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Töretlen a nyugdíjas-kirándulások sikere
Január végén újabb lehetőséget szer-
vezett a gödi önkormányzat a helyi 
nyugdíjasoknak arra, hogy buszos 
kirándulás keretében vezetett láto-
gatást tegyenek az Országházban. 
Az érdeklődés olyan nagy volt, hogy 
ismét akadtak olyanok, akik lemarad-
tak a programról, ezért február végén, 
március elején még egy utat szervez-
nek a jelentkezőknek. A kirándulókat 
ezúttal is Tuzson Bence, térségünk 
országgyűlési képviselője vezette 
körbe a Parlamentben, a visszajelzé-
sek szerint rengeteg érdekes törté-
nettel fűszerezve a tárlatvezetést.

– A nagy sikerre való tekintettel 
idén is folytatjuk a buszos kirándu-
lások szervezését – árulta el a Gödi 
Körképnek Csányi József alpolgár-
mester. – A tervezett úti célok között 
szerepel például a Gödöllői Királyi 
Kastély és több helyszín a Balaton 
környékén. Most a legközelebbi ki-
rándulásra várjuk a jelentkezőket, akik 
még nem jártak az Országházban, je-
lentkezzenek a rendezveny@god.hu 

e-mail-címen. Akinek ez nehézséget 
okoz, telefonon is érdeklődhetnek 
nálam a 06 30 817 3618-as számon.
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Több mint 20 éve működő, belföldi és külföldi vállalkozási és államháztartási ügyfelek 

referenciáival rendelkező könyvelő-adótanácsadó iroda vállalja:

 ADÓBEVALLÁSOK KÉSZÍTÉSÉT, 

 KÖNYVELÉST,

 BÉRSZÁMFEJTÉST, MUNKAÜGYI TEVÉKENYSÉGET,

 KÖNYVVIZSGÁLATOT ÉS KÖNYVVIZSGÁLATRA FELKÉSZÍTÉST,

 �PÁLYÁZATOKHOZ KAPCSOLÓDÓ ÉS BANKI ADATSZOLGÁLTATÁSOK,  

DOKUMENTÁCIÓK ELKÉSZÍTÉSÉT,

 SZABÁLYZATOK KÉSZÍTÉSÉT.

A papírfelhasználás csökkentését elősegítő technológiákat használunk, angol és német 

nyelven is dolgozunk. Az árakat rugalmasan, az ügyfélre szabottan alakítjuk ki.

2132 Göd, Deák Ferenc utca 5.

email: adatkombinator.kft@gmail.com  Tel: + 36 30 9867353

� Biztonságos Otthonért 
 Villamos Biztonsági Felülvizsgálat! �

A Sürgős Villany csapata gondoskodik otthona
villamos biztonságáról! ⚡
✅ Tapasztalt szakemberek
✅ Gyors kiszolgálás

✅ Profi műszerekkel dolgozunk
Hívjon: +36 20 429 1761 � vagy nézze meg

honlapunkat: http://surgos-vbf.hu
� Kérjen felmérést most!
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A gödi Duna-parton álló ikonikus épületek, a Széchenyi 
Csárda és a csónakház hozzátartoznak a város történel-
méhez. Akár sétálva érkezünk a folyóhoz, akár a víz felől 
szemléljük, az épületek látványa a partszakasz része. Az 
elmúlt években a pusztuló csárda újjáépítését prioritásként 
kezelte az önkormányzat.

Először a csárda felújításának költségeit teremtették elő, 
később egy uniós forrás tette lehetővé, hogy egy ütemben 
megépülhessen a 300 négyzetméteres, mintegy 120 ka-
jak tárolására alkalmas, korszerű, árvízálló csónakház is. 
A magasabb iparűzésiadó-bevételnek köszönhetően Göd 
kedvező anyagi helyzetbe került, így a korábban tervezett-
nél sokkal nagyobb fejlesztésbe kezdhet bele a város: a 
csárda és a csónakház megépítése után a teljes alsógödi 
Duna-part is megújulhat. Létrejöhet egy parkosított, egy-
séges utcabútorokkal teli, rendezett szabadstranddal, új 
közvilágítással és kishajókikötővel ellátott pihenőövezet. A 
beruházás a TOP Plusz 6.1.4. programból, 1,1 milliárd fo-
rint támogatással, országos hálózat részeként valósul meg 

– ráadásul a program legnagyobb fejlesztése épp Gödön 
történik majd, így a város a Dunakanyar vízi turizmusának új 
központja lesz, valódi közösségi térré válik.

A tervezési, majd közbeszerzési eljárás lefolytatása után 
a régi csárdaépület bontásával januárban elindult a beru-
házás. A Béke úton megváltozott forgalmi rend is azt a célt 
szolgálja, hogy az építkezés ideje alatt az abban részt vevő 
tehergépjárművek forgalma biztosított legyen. 

Csaknem hetven négyzetméterrel bővült az Alapszolgál-
tatási Központ Vasvári utcai épületének alapterülete. Az új 
épületrészen napelemek felszerelésére is lehetőség nyílt.

Teljesen megújult Idősek Klubja várja februárban ismét a 
gödieket. Az akadálymentes bejáratról immár elérhető egy 
földszinti iroda, ahol négyféle szolgáltatás ügyintézésére 
van mód, ezek a házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás, az Idősek Klubja és a szociális étke-
zés igénylése. Emellett kibővítették az étkezőt, kialakítottak 
pihenőszobát, mosókonyhát, külön helyiségben mosoga-
tót, hulladéktárolót. Felújították a mozgáskorlátozottak szá-
mára használható mosdókat. A kertben pedig kondipark 
létesült kifejezetten az idősebb korosztálynak.

– A földszinti pihenőszobában Snoezelen terápia igény-
bevételére is lehetőség lesz – tudtuk meg Tóth Ildikótól, 
az Alapszolgáltatási Központ vezetőjétől. – A Snoezelen 
vagy multiszenzoros környezet egy olyan terápiás módszer, 

amely fény-, hang-, illat- és tapintási ingerek segítségével 
nyugtató, ugyanakkor stimuláló környezetet teremt. Sok 
más terület mellett a demenciával élők számára is alkal-
mazzák a feszültség oldására, relaxációra és a kommuni-
káció elősegítésére. Egészségmegőrző, stresszcsökkentő 
hatása miatt is nagyon kedvelt.

A szokatlanul hideg, fagyos, csapadékos janu-
ár után a tervek szerint február első napjaiban 
megindulhat a Rezeda utcában az útépítés a 
2-es főút és a Jegenye utca között. A lakók ki-
értesítése január végén megtörtént. A beruhá-
zás várhatóan májusban fejeződhet be.

Szintén indul a kivitelezés a Jókai utcában, 
két szakaszon is: a Nemeskéri Kiss Miklós és a 
Kiss János utca, illetve a Móricz Zsigmond és 
az Alagút utca között. Közben a Jancsi hegy 
utcában készül a közvilágítás és a vízelvezető 
árkok kialakítása.

Ahogy az időjárás engedi, a járdaépítési 
program is folytatódik, februárban a Terv utcá-
ban.

– Elfogadta a testület az útépítések 
és felújítások következő négy évre vo-
natkozó ütemtervét, a munka ennek 
alapján haladhat majd az előttünk álló 
időszakban. Jelenleg 109 utcának az 
építését tervezi Göd városa, a sorrend 
meghatározásánál szakmai szempon-
tokat és lakossági igényeket is figye-
lembe vettünk. Ezekben az utcákban 
négy ütemben épülhet meg az új útbur-
kolat. A munkát addig folytatjuk, amíg 
Göd minden utcájában szilárd burkolat 
nem lesz, és legalább az egyik olda-
lon mindenhol biztonságos járda nem 
vezet majd. Érdemes követni a Face-
book-oldalamat, amelyen rendszeres 
időközönként közlök híreket az utakat 
és járdákat érintő beruházásokkal kap-
csolatban is.

Döntöttük arról, hogy indulunk az 
úgynevezett zöld-kék pályázaton, 
amelynek keretében például az alábbi 
projekteket szeretnék megvalósítani: 

a Feneketlen-tó és a Huzella Kert tó-
rendszer vízmegtartó képességének és 
vízminőségének javítása, a két különálló 
víztömeg összekötése, a hozzá tartozó 
sétány kialakítása; a Kossuth utcai ját-
szótér felújítása; több helyen esőkertek 
létesítése; Ilka-patak mederrevitalizá
ciója.

A testületi ülésen szó volt a 2025. évi 
elnyert pályázatokról és támogatások-
ról. Nagy örömömre szolgál, hogy szá-
mos sikeres projektről számolhattam 
be, a teljesség igénye nélkül néhány: a 
TOP Plusz pályázat keretében a Rákó-
czi utca felújítása és több belterületi út 
fejlesztése; a Huzella iskola főzőkony-
hájának és étkezőjének felújítása; az 

Alapszolgáltatási Központ felújítása; a 
Széchenyi Csárda és a hozzá kapcso-
lódó csónakház felújítása és bővítése; a 
felsőgödi Kerekerdő Bölcsőde építése.

Mint már többször jeleztem, szá-
momra a gödiek biztonsága az első, 
éppen ezért megállapodást kötünk 
a város közbiztonságának erősítése 
érdekében a Dunakeszi Rendőrkapi-
tánysággal. A gyakorlatban ez a kö-
vetkezőket jelenti: megerősített rendőri 
jelenlét Göd területén; a gödi oktatási 
és nevelési intézmények környéke biz-
tonságának erősítése rendszeres el-
lenőrzéssel; városi rendezvényeinken 
rendőri jelenlét biztosítása; közterületi 
szeszesital-fogyasztás visszaszorítása.

ELKÉSZÜLT AZ IDŐSEK KLUBJA

FEBRUÁRBAN ÚJULT ERŐVEL INDUL AZ ÚT- ÉS JÁRDAÉPÍTÉS

ELKEZDŐDÖTT A BERUHÁZÁS AZ ALSÓGÖDI PARTON
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Építkezés, környezetvédelem, biztonság
Január 29-én tartotta idei első 
rendes munkaterv szerinti ülését 
Göd Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete. 
Az ülésen tárgyalt témák közül 
a legérdekesebbekről kértünk 
tájékoztatást Kammerer Zoltán 
polgármestertől.

Ahogy megjött az enyhü-
lés, elkezdődött a kátyúzás 
a városban, az önkormány-
zat megbízásából. Képünk 
készítésekor a Penta szak-
embere éppen az Alagút 
utcában dolgozott. FO
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– Milyen fejlesztések várhatóak a közeljö-
vőben Gödön?

– Egy város akkor tud igazán fejlőd-
ni, ha erős közössége van, és Göd egy 
olyan település, amelyik nagyon erős, a 
hagyományaira építő közösséggel ren-
delkezik. Ezt példázza számomra a Bú-
zaszem iskola is, hiszen ez nemcsak egy 
oktatási intézmény, sokkal több annál. 
Igazi közösség, amely a hagyományok-
ra építve teremt új, friss értékeket, s ha 
ez nem lenne, akkor mi itt, Gödön sokkal 
szegényebbek lennénk. De nemcsak mi, 
hanem az egész ország is.

A közeljövő fejlesztései közül ezért 
éppen itt, örömmel jelenthetem be a Rá-
kóczi Ferenc utca fejlesztését, erre a be-
ruházásra ugyanis épp a napokban sze-
reztünk 175 millió forintos támogatást a 
városnak. A beruházásnak köszönhetően 
nemcsak megújul az érintett útszakasz, 
de biztonságosabb lesz a közlekedés, 
rendezettebb a környezet, és tovább 
szépül, fejlődik a város.

Időközben Gödön megújult a világítás 
a Németh László általános iskolában. Né-
hány hónappal ezelőtt ott járva azt vettük 
észre, hogy a világítótestek nem működ-
nek rendesen. Elhatároztuk, hogy segí-
tünk ezen a helyzeten – több mint hat-
száz lámpát cseréltünk ki, és már ezzel a 
fejlesztéssel is elkészültünk.

– Hogyan illeszkedik mindez az elmúlt 
időszak fejlesztéseinek sorába?

– Az elmúlt években közösen, egy-
másra odafigyelve, egymást meghall-
gatva, szívvel-lélekkel azért dolgoztunk, 
hogy az itt élő emberek életét könnyeb-
bé, szebbé és még élhetőbbé tegyük. 
Büszke vagyok arra, hogy amit megígér-
tünk, azt meg is valósítottuk. Így példá-
ul megépítettük az M2-es elkerülőutat, 
járdákat, utcákat újítottunk fel. Össze-

sen több mint kétszáz kilométer utat 
építettünk a településeinken. Iskolákat, 
óvodákat, bölcsődéket építettünk és 
bővítettünk a kicsiknek és nagyobbak-
nak, a családoknak. Érezhetően sokat 
haladtunk előre. A településeinket folya-
matosan zöldítettük, a köztereinket gon-
dozzuk, ápoltak a parkjaink, pontosan 
úgy, ahogyan megígértük. A helyi fej-
lesztésekkel és az elérhető kormányzati 
kedvezményekkel – legyen szó akár a 
bővülő családtámogatásokról, az édes-
anyák szja-mentességéről, a 13. és 14. 
havi nyugdíj kifizetéséről, az első saját la-
káshoz jutás támogatásáról, a továbbra 
is fennmaradó rezsicsökkentésről vagy a 
vállalkozók támogatásáról – elmondhat-
juk, hogy nemcsak a családok minden-
napi biztonsága erősödött, de körzetünk 
és városunk is látványosan fejlődött.

– Mit várhatnak a nyugdíjasok a 14. 
havi nyugdíj bevezetésétől?

– A 14. havi nyugdíjat lépcsőzetesen 
vezetjük be, az első lépcsőt jelentő egy-
heti juttatás pedig ebben a hónapban ér-
kezik meg a jogosultakhoz. Egy átlagos, 
250 ezer forintos 13. havi nyugdíjjal szá-
molva a 14. havi járandóság negyede 60 
ezer forint lesz, így ebben a hónapban át-

lagosan 310 ezer forintot kaphatnak majd 
kézhez a nyugdíjasok.

Itt hívnám fel a figyelmet arra is, hogy 
január elsejétől megduplázódott a családi 
adókedvezmény. Ez egy gyermek esetén 
20 ezer forintot, két gyermeknél 80 ezret, 
három gyermek esetében pedig csaknem 
200 ezer forintot jelent havonta, ami akár 
történelmi lépésnek is mondható. Janu-
ártól szja-mentességet kapnak a negyven 
év alatti, kétgyermekes anyák, ami 120 
ezer édesanyát érint, majd pedig négy év 
alatt, fokozatosan a kétgyermekes édes-
anyák teljes köre személyi jövedelemadó-
tól mentessé válik, ami összesen 690 
ezer édesanyát jelent. Ugyancsak most 
januártól a harminc év alatti, egygyerme-
kes anyák is szja-mentességet kapnak, 
mégpedig a teljes jövedelmük után.

Számunkra a magyar családok a leg-
fontosabbak, ezért azt ígértük, hogy min-
dent megteszünk a megerősítésükért, mi 
pedig betartjuk az ígéreteinket. Ezen az 
úton haladunk tovább a jövőben is, válto-
zatlan lelkesedéssel és hatalmas energiá-
val fogunk neki az előttünk álló feladatok-
nak, ebben pedig továbbra is számítok a 
település nagyszerű közösségére, az itt 
élő emberekre.
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Egészségügyi fejlesztésekre fordítják 
a vissza nem térítendő támogatást

A város igyekszik egységes tulajdonosi 
struktúrát kialakítani és még méltóbb 
körülmények közé helyezni a háziorvo-
si ellátást. Sikeresen ajánlatot tettek a 
Pesti út 47. szám alatti ingatlanra (ko-
rábban White Room étterem), ahova az 
alsógödi háziorvosi praxisok a megfe-
lelő átalakítások után beköltözhetnek. 
Nagy Éva, a Főépítészi és Projekt Iroda 
vezetője elmondta: megindult a ter-
vezés egyeztetése annak érdekében, 

hogy a jelenlegi egészségházban talál-
ható valamennyi funkció otthont találjon 
az új épületben. A tervezett átalakítás, 
felújítás során az a cél, hogy az ingatlan 
és annak környezete megfeleljen a mai 
kor energetikai és esztétikai elvárásai-
nak is, valamint a szükséges parkoló-
számot biztosítsák. Közben a felsőgödi 
rendelők kapcsán is folynak tárgyalá-
sok a megvásárlásról és a felújításról.

A program nem csupán az ingatla-
nokról, hanem a megfelelő műszerezett-
ségről is szól, hogy a fejlesztések után 
a gödi háziorvosok bizonyos esetekben 
tehermentesíteni tudják a szakrendelőt. 

A programot 300 millió forinttal támo-
gatja a Göd Fejlődéséért Közalapítvány.

Gödön az is nehézség, hogy meg
üresedett az egyik gyermekorvosi praxis. 
Az önkormányzat most azt fontolgatja, 
azzal teszi vonzóbbá az álláslehetősé-
get, hogy az ideköltöző leendő gyer-
mekorvosnak szolgálati lakást biztosít.

Ősszel óriási sikere volt az Egész-
ségfalunak. Így már azon dolgozik a 
polgármesteri kabinet, hogy tavasszal 
újra Gödre jöjjön az ország legnagyobb 
mobillaboratóriuma, mintegy ötvenvéle 
szűrővizsgálatot ingyenesen felkínálva 
a gödieknek.

Kammerer Zoltán polgármester 
és Tuzson Bence országgyűlési 
képviselő közös munkájának 
sikere, hogy a város 
412 millió forintot kapott 
egészségügyi fejlesztésekre. 
Göd az összeget arra fordítja, 
hogy felújítsa a város összes 
háziorvosi rendelőjét.

A Gödi Polgármesteri Hivatal FŐÉPÍTÉSZI ÜGYINTÉZŐ munkakör 
betöltésére határozatlan idejű, teljes munkaidős közszolgálati jogvi-
szonyban pályázatot hirdet.

A munkavégzés helye: Göd, Pesti út 81.
A munkakör betöltésének időpontja rugalmas: a sikeres pályázó 

akár azonnal munkába állhat, de megállapodás szerint a szükséges 
felmondási idő is biztosított.

A pályázat benyújtásának feltétele: felsőfokú építész-, építő- vagy te-
lepülésmérnöki végzettség, magyar állampolgárság és büntetlen előélet.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. február 27.

További információ Nagy Éva osztályvezetőtől kérhető 
a 06-27/530-064/M208-as telefonszámon, a nagyeva@god.hu 

e-mail-címen, valamint a www.god.hu weboldalon.

Göd Város Önkormányzata a 2. SZÁMÚ HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZET 
betöltésére pályázatot hirdet. A praxis azonnali hatállyal átvehető, si-
keres pályázat esetén az önkormányzat határozatlan időre szóló fel-
adatellátási szerződést kíván kötni.

A praxis vállalkozási formában vagy megegyezés alapján egész-
ségügyi szolgálati jogviszony keretében is működtethető, továbbá a 
sikeres pályázó részére az önkormányzat szükség esetén szolgálati 
lakást is tud biztosítani.

Az önkormányzat a rendelőt térítésmentesen biztosítja a 2132 Göd, 
Kisfaludy utca 7. szám alatti egészségházban.

További információk, jelentkezés: 
www.god.hu, a varoshaza@god.hu e-mail-címen 

vagy a 06-27/530-064 telefonszámon.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Ősszel éppen Göd lett a 15 éve tartó szűrőprogram háromezredik helyszíne
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Városunk látványosan fejlődik

Büszke arra, hogy mindent, amit megígértek, azt meg is valósították – hangzott el válaszként, 
amikor Tuzson Bencét, városunk és térségünk országgyűlési képviselőjét a Búzaszem iskola bálján 

a gödi fejlesztések összegzésére kértük. Az igazságügyi miniszter változatlan lelkesedéssel 
és hatalmas energiával fog neki az előttünk álló feladatoknak, ebben pedig továbbra is számít 

a település nagyszerű közösségére, az itt élő emberekre.

TUZSON BENCE: Erősödött a családok mindennapi biztonsága
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9Aktuális8 Ünnepidő

Kammerer Zoltán polgármester, három-
szoros olimpiai bajnok kajakozó élspor-
tolóként sok időt töltött távol gödi ott-
honától, hol edzőtáborok, hol versenyek 
miatt, és ez idő alatt mindig erős honvá-
gyat érzett. Ezen magyar kultúránkba, a 
gyökerekbe kapaszkodva sikerült túllen-
dülnie a hazatérésig – fogalmazott ünnepi 
nyitóbeszédében. Ezért is érez városve-
zetőként különösen nagy felelősséget a 

gödi kultúra ápolása iránt, közös ünne-
peinktől az alkotó tevékenységeken át 
a hagyományőrzésig. Örömmel osztotta 
meg, hogy a közeljövőben megújul majd 
a város kulturális és közösségi életében 
egyre nagyobb szerepet betöltő Kincsem 
Udvarház, majd remélhetőleg sorban a 
többi kultúrintézmény is.

Az ünnepi műsor során felléptek a 
Huzella iskola diákjai. A Gézengúzok 

színjátszó csoport és a GDSE táncka-
ra a Légy jó mindhalálig! című musical 
részleteit idézték a színpadra (felkészítők: 
Zachár Zsuzsa, Bíróné Csernus Berna-
dett, Hirsch Anett). Pál Fanni József Attila 
Mama című versét szavalta el (Gordos 
Mónika). A Búzaszem iskola képviseleté-
ben Bese Bors és Bese Botond somogyi 
dudanótákat adott elő, majd Mráz Bori 
gyimesi népdalokat énekelt. A Dunavirág 

A kultúra összeköt
A nemzeti himnuszunkká lett vers 203. születésnapját, egyben a magyar kultúra napját is 

ünnepeltük január 22-én – Kölcsey Ferenc, a kézirat tanúsága szerint, 1823-ban 
ezen a napon tisztázta le Szatmárcsekén a Hymnus kéziratát. A jeles évfordulóra 
színvonalas műsorral és városi díjak átadásával emlékeztünk a Gödi Művházban.

Kevés pedagógus mondhatja el magáról, 
hogy az egész pályáját ugyanabban az is-
kolában töltötte, ahol egykor maga is diák 
volt. Juhász Zsuzsanna a Németh László 
iskolában kezdett tanítani még egyete-
mistaként, és egy híján harminc éve dol-
gozik az intézményben. A Testnevelési 
Egyetemen 1998-ban végzett középisko-
lai testnevelő tanárként, majd 2000-ben 
ugyanott gyógytestnevelői diplomát szer-
zett; azóta folyamatosan képezi magát.

Pályáját végigkíséri a kézilabda: tízéve-
sen kezdett játszani, kapus poszton – a 
Gödi Sportegyesületben sportolóként, 
majd később edzőként is sikereket ért el. 
A Diákolimpia, a Netfit és az Aktív Iskola 
Program koordinátora, valamint a Kézi-
labda az iskolában program megvaló-
sítója (ez utóbbi a szivacs-kézilabdázás 
alternatív kerettantervére épül). Tanévente 
60-70 gyermeket mozgat meg, ezzel biz-
tosítva a helyi utánpótlás alapjait is.

Csapatai rendszeresen jutnak el területi 
és megyei versenyekre, 2019-ben pedig 
országos nyolcadik helyezést értek el a 
Kézilabda Diákolimpián. Szervezőkészsé-
ge és precizitása miatt a Magyar Diáksport 
Szövetség rendszeresen felkéri iskolai diák
olimpiák rendezésére. „A sport megtanít 
küzdeni, nem mindig egymás ellen, hanem 
egy közös célért. A verseny arra is nevel, 
hogyan viseljük a kudarcot, és hogyan örül-
jünk a sikernek” – magyarázta érdeklődé-
sünkre a kitüntetett pedagógus. Szerinte a 
testnevelés nem pusztán fizikai fejlesztés, 
hanem komoly jellemformáló erő is.

Az elmúlt években nemcsak tanár-
ként, hanem vezetőként is meghatározó 
szerepet vállalt: vezette az osztályfőnöki 
munkaközösséget és a testnevelés mun-
kacsoportot, aktív tagja volt a természet-
tudományi munkaközösségnek, 2023 
szeptembere óta pedig felsős igazgató-
helyettes. Emellett testnevelést tanít, és 
az 5. a osztály osztályfőnök-helyettese. 
„Mindig is csapatjátékos voltam, ez meg-
határozó az életemben. Csak közösség-
ben tudok gondolkodni: az én osztályom, 
az én csapatom, az én iskolám. Ahová én 
tartozom, és ahol mások hozzám tartoz-
nak, kölcsönös empátiával egymás iránt.”

Kollégái szerint mindig van ideje a 
gyerekekre, szeretettel és hozzáértéssel 
kezeli problémáikat. „A gyerekek szemé-

ben az a hiteles, aki következetes és fi-
gyel rájuk. Nemcsak az számít, hogy mit 
tanítunk, hanem az is, hogyan vagyunk 
jelen.” Elhivatottságával, kitartásával és 
közösségépítő személyiségével egyaránt 
példát mutat munkatársainak és diákjai-
nak. Pedagógiai munkája során mindig 
törekszik arra, hogy a tanulók képessé-
geit sokoldalúan fejlessze, miközben sze-
mélyes példával motiválja őket.

De vajon mennyire nehéz ma, a digitális 
eszközök világában testnevelő tanárnak 
lenni? „Nem könnyű az okostelefonokkal, 
kütyükkel versengeni, hiszen azok azonnali 
sikerélményt adnak, a sport viszont kitar-
tást kíván. Manapság több inger éri a gye-
rekeket, ezért több energiát követel tőlünk, 
tanároktól, hogy hosszabb ideig lekössük 
a figyelmüket. De ha csapatban dolgoz-
nak, ha közös célért küzdenek, ugyanúgy 
képesek lelkesedni, mint a két-három évti-
zeddel korábbi tanítványaim.”

Munkáját több alkalommal ismerték el: 
2020-ban és 2024-ben az Év Pedagó-
gusa díj második helyezettje lett Gödön, 
2015-ben és 2019-ben kiemelkedő szak-
mai és közösségi munkájáért, 2025-ben 
pedig az iskolai sportélet fejlesztéséért ré-
szesült tankerületi elismerésben. A Gödi 
Oktatásért és Nevelésért díjas Juhász 
Zsuzsanna munkássága azt bizonyítja: a 
sporton keresztül nemcsak izmokat, ha-
nem közösséget és jellemet is lehet építe-
ni – hosszú távra, biztos alapokra.

táncegyüttes Röcögő csoportja betekin-
tést nyújtott egy széki táncházba (Plaszkó 
Bence, Czinóber Klára).

Minden évben ezen a jeles napon a 
gödi művészet jeles képviselőjét is díjaz-
zák. Göd Város Önkormányzata Kovacsik 
Tamást – aki nem csupán alkotó művész
emberként, hanem egész életével kultu-
rális nagykövetként szolgálja városunkat 
– a Göd Művésze Díjjal ismerte el.

Annak érdekében, hogy a városi elis-
merések, kitüntetések a kellő presztízst 
megkapják, az önkormányzat az elmúlt 
évben átalakította a gödi elismerések 
rendszerét. Míg korábban intézményen-
ként, most a városból egyetlenegy peda-
gógus kapta meg a kitüntető Gödi Ok-
tatásért és Nevelésért Díjat: idén Juhász 
Zsuzsanna, a Németh László iskola taná-
ra érdemelte ki.

A magyar kultúra napján nemzeti kö-
zösségi kezdeményezés indult A kultú-
ra összeköt címmel. Ennek részeként a 
Nemzeti Művelődési Intézet mintegy 190 
közművelődési intézménybe juttatott el 
nemzetiszínű karkötőket, erős jelképe-
ként annak, amit a kultúra tesz: összeköti 
az embereket, a közösségeket és az or-
szág különböző pontjait. Az ünnepség a 
Szózat közös eléneklésével, majd koccin-
tással zárult.� (szg)

GÖDI OKTATÁSÉRT ÉS NEVELÉSÉRT DÍJ: JUHÁSZ ZSUZSANNA

Kiemelkedő pedagógiai munkájuk elisme-
réseképpen polgármesteri elismerő okle-
vélben tizenegyen részesültek:
Kastély Óvoda: Benkó-Tóth Andrea,  
Valuné Tóth Tünde, Járdiné Kasza Valéria
Kincsem Óvoda: Sallai Gabriella, Szabóné 
Ujhelyi Mónika, Kiáczné Csiszár Adrienn
Huzella Tivadar Általános és Két Tanítási 
Nyelvű Iskola: Szépné Jávorszky Dóra, 
Bulyáki Éva, Ősziné Dancz Éva
Gödi Németh László Általános Iskola: 
Hochvárt Tímea, Kiss Orsolya

TUDTA? 1989-ben ugyancsak janu-
ár 22-én vesztettük el a Baumgarten- 
és Kossuth-díjas költő, író, műfordító 
Weöres Sándort. És ezen a napon emlé-
kezünk Cseh Tamás Liszt- és Kossuth-dí-
jas énekmondó művész születésnapjára 
is (1943).
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Juhász Zsuzsanna a 2019-es Kézilabda 
Diákolimpia országos döntőjén
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Az Ismerős Arcok dobosaként 23 éve áll 
színpadon. A zenekar dalaiban a nemzeti 
identitás, a család, a hazaszeretet, az ér-
tékeink tisztelete és a közösség fontossá-
ga kap hangsúlyt. Zenei világukat a népi 
motívumok, a rock és blues elemei, vala-
mint a magyar irodalom inspirációi szövik 
át. Az együttes hat tagja 2020-ban Máté 
Péter-díjat kapott, 2025-ben pedig Pe-
tőfi Zenei Díjat: a Nemzeti Összetartozás 
Napja alkalmából rendezett tizedik, jubile-
umi Duna Napokon Torockón adott nagy 
sikerű fellépésük Az év koncertje lett.

Kovacsik Tamás, amikor átvette a Göd 
Művésze Díjat, megható szavakkal mon-
dott köszönetet. Hogy az országos elis-
merések után miért oly kedves a szívének 
ez a helyi díj? „Azért, mert ez gödi – így 
válaszolt kérdésünkre. – Negyedik gene-
rációs gödi vagyok, felmenőim 1893 óta 
részesei a település történetének. Most, a 
díj átvétele után úgy érzem, hogy a szere-
tet, amit Göd irányába mindig is éreztem, 
már nem plátói, már nem egyoldalú.”

A gyökerei idekötik, de csak az elis-
merés kapcsán tudatosult benne igazán, 
hogy művészként is lépésről lépésre 
Gödről indult. „A családi házunk padlá-
sán találtam meg 11 évesen azt a cintá-
nyért, ami édesapámé volt, ezzel zenélt 
1969-ben a szintén gödi Gidófalvy Attilá-
val, a legendás Karthago rockzenekar bil-
lentyűsével. Ez az ütött-kopott hangszer 
keltette fel bennem az érdeklődést a do-
bolás iránt, amely egy életre szóló szen-
vedéllyé vált. 13 éves koromban szüleim 
beírattak az ugyancsak gödi Donászy 
Tiborhoz, aki akkoriban az ország egyik 
legismertebb dobosának számított, az 
EDDA zenekarban játszott. Az első dob-
felszerelésemet a helyi Scarabeus zene-
kar dobosától vettük meg; gyerekkorom-
ban tátott szájjal néztem az együttest a 
gödi fellépéseken. Az én debütálásom is 
itt történt 13 évesen: a TSZ parkban egy 
majálison zenéltünk a barátaimmal.”

Kiderült az is, hogy a kilencvenes 
években az Ismerős Arcok elődzeneka-
ra, a Texas az egykori Tó büfében lépett 
fel – Tamás itt találkozott először Nyer-
ges Attiláékkal, és amikor a zenekarnak 
dobos problémája támadt, eszükbe ju-
tott a tehetséges gödi fiatalember.

Az Ismerős Arcok a Kárpát-meden-
ce egyik legtöbbet koncertező zene-
karaként fellépett a legkisebb erdélyi 
falvakban éppúgy, mint New Yorkban, 
Torontóban és Svédország színpadain. 
Nélküled című dalukkal örökre beírták 
magukat a magyar könnyűzene törté-
netébe. „Bármerre jártam a világban, 
a hazaút mindig egyértelmű volt. Igaz, 
amikor 2000-ben kimentem Amerikába, 
és nyelvtanulással kint töltöttem egy évet 
a rokonaimnál, húszévesen elvarázsolt a 
közeg. Akkor édesanyám azt mondta: 
»szép és jó Amerika, fiam, de ott örökké 
idegen maradsz!«. Ez nemcsak elgon-
dolkodtatott, hanem örökre bevésődött 
az agyamba. Nekem Göd a bölcsőm, »s 
majdan sírom is, mely ápol s eltakar«.”

Tamás életében a művészi elhivatott-
ság mellett a helyi kötődés ugyanolyan 
meghatározó: édesapja – aki harminc 
éven át volt aktív alakja Göd közéleté-
nek – követendő mintát adott lokálpat-
riotizmusból. „Nemegyszer azt láttam a 
kilencvenes években, hogy apám pla-
kátokat nyomtatott, és kiragasztották a 
fákra: szombatra nagytakarítást szerve-
zett az alsógödi Duna-partra. Hívására 
összegyűlt 30-40 ember szerszámokkal 
felszerelkezve, a helyi büfé tulajdonosa 
pedig zsíros kenyérrel, teával várta őket. 

Nálunk soha semmi nem volt kötelező, 
én mégis mindig beálltam takarítani. 
Apám a várossal kelt és a várossal fe-
küdt, és édesanyám ebben támogató 
feleség volt. Örömmel és alázattal kép-
viselem a családi örökségemet.” Tamás 
édesapja emlékére 2023-ban emlékpa-
dot állíttatott a Széchenyi Ödön park-
ban, Tóth Dávid szobrászművész alko-
tásaként.

Követve édesapja hobbiját, a régi 
gödi fotók gyűjtésébe fogott, majd meg-
álmodta és létrehozta a ma már több 
mint 4300 archív képet őrző Gödi Digitá-
lis Fotóarchívumot, valamint a rendkívül 
népszerű Göd Régen Facebook-oldalt, 
Németh Andrással közösen. 

A Göd Művésze Díj átvétele után két 
nappal a Papp László Budapest Sport
arénában játszott az Ismerős Arcok; a jól 
ismert régi slágerek mellett olyan dalok 
is felcsendültek, amelyek a márciusban 
megjelenő lemezen kapnak majd he-
lyet. „Miként a gödi elismerés egy fontos 
mérföldkő az én életemben, úgy az Aré-
na-koncert is az volt a zenekar történeté-
ben; szerintem minden zenész szeretne 
játszani egyszer ezen az ikonikus helyen. 
Az Ecce Homo című album egyik dalá-
hoz, a Búcsúhoz már videóklip is készült, 
amellyel az együttes idő előtt elhunyt 
magyar színészlegendák emléke előtt 
tiszteleg. A klip elkészítésére Eperjes 
Károly és Dörner György Kossuth-díjas 
színművészeket kértük fel, akik örömmel 
elvállalták a közös munkát. Gyerekkori 
álmom teljesült ezzel.”

Kovacsik Tamás művészi munkája és 
helytörténeti elhivatottsága egyszerre 
gazdagítja a települést és emeli közös-
ségünk kulturális életét.

GÖD MŰVÉSZE DÍJ: 
KOVACSIK TAMÁS NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Bolyai természettudományi 
csapatverseny
Idén is kiemelkedően szerepeltek az 
iskola tanulói a Bolyai verseny várme-
gyei fordulóján. Az intézmény ezúttal 
31 csapattal, összesen 121 diákkal 
nevezett, ami jól mutatja, milyen sokan 
érdeklődnek a természettudományok 
iránt. Külön öröm, hogy a 4. c osztály 
Biológikusok nevű csapata harma-
dik helyezést ért el (66 csapat közül!), 
amivel bejutott az országos döntőbe. 
A Biológikusok tagjai: Utasi Álmos, 
Koncz Kristóf Zalán, Mányik Márton 

Szilveszter és Megyesi Dóra. Felkészítő 
pedagógus: Gyányi Ibolya.

Büszkék lehetünk a hetedik helye-
zett 8. évfolyamos, valamint a nyolca-
dikként végzett 3. a és 7. c osztályos 
csapatokra is. A feladatsorok megoldá-
sához sokrétű problémamegoldó gon-
dolkodásra és valódi csapatmunkára 
volt szükség – ebben minden résztve-
vő nagyszerű teljesítményt nyújtott.

Országos Online Kürtverseny
Összesen 75 lelkes, kürtön tanuló nö-
vendék jelentkezett az Országos Online 
Kürtversenyre. A Németh László iskolát 
Balázs Emese (alapfok, 3. évfolyam), 

Nyikes Róbert növendéke képviselte. A 
12 fős szakmai zsűri III. díjjal jutalmaz-
ta Emese szép játékát a zeneiskolások 
harmadik korcsoportjában; zongorán 
Boross Anett kísérte.

HUZELLA TIVADAR ISKOLA

Február 9-én, hétfőn 16.30 órai kezdettel az intézmény a leendő első osztályosok 
szülei részére tájékoztató értekezletet tart, ahol bemutatják az iskolát, valamint 
a szülők megismerkedhetnek az első osztályok tervezett osztályfőnökeivel. 
A találkozón lehetőség nyílik a felmerülő kérdések megválaszolására is. Szere-
tettel várnak minden érdeklődőt az iskola ebédlőjében.

*
Március 21-én, szombaton 18 órától Fények éjszakája címmel az iskola jótékony-
sági bált tart a Huzella tornacsarnokban. A 15 ezer forintos belépőjegy tartal-
mazza a Welcome drinket, a vacsorát és a süteményfogyasztást; támogató-
jegyek is kaphatók 3, 5, 10 ezer forint értékben. A jegyek megvásárolhatók az 
osztályfőnököknél és a titkárságon.

FORMABONTÓ ISKOLA

Az intézmény életében januárban is 
hangsúlyos szerepet kaptak a közösségi 
programok a mindennapi oktatáson túl.

Az év első hónapja a nyolcadikosok 
számára a felvételire való felkészülés 
jegyében telt. A második tanítási héten 
tartott felvi-tréningen csak erre fóku-
száltak. A „véghajrá” megerősítésé-
re ezen a héten kizárólag magyar- és 
matematikaórák szerepeltek az óra-
rendben, és mindenkinek egyénileg 
igyekeztek segítséget nyújtani abban, 
amiben még fejlődnie kell. Foglalkoztak 
típusfeladatokkal, de lelki felkészülés-
sel és hasznos taktikákkal is.

Január 10-én, szombaton, a tanítás 
nélküli munkanapon a DÖK szervezé-

sében elindult az iskola túra szakköre. 
Kihasználták a csodás havas időjárást, 
így túrázás helyett inkább szánkózás-
sal töltötték a napot, ami egyaránt 
nagy élményt jelentett a gyerekek, a 
pedagógusok és a szülők számára. 
A közösség kezdeményezésére a jö-
vőben rendszeresen szerveznek majd 
szabadtéri, kirándulós programokat.

Január 15-én, csütörtökön tartották 
az első Formabontó Teaházat. Balogh 
Edit iskolaigazgató kezdeményezésére 
ezeken az eseményeken egy tea mellett 
a szülőkkel közösen, kötetlen beszél-
getés formájában a gyereknevelés kér-
dései kerülnek a középpontba, tovább 
erősítve az iskola és a családok közötti 
párbeszédet és együttműködést.

Január utolsó napján hivatalosan is 
megkezdődött a leendő elsősök fel-
vételi folyamata az első Formabontós 
Családi Nyílt Nappal, amely iránt óriási 
érdeklődés mutatkozott. Idén még to-
vábbi három alkalommal, szombati na-
pokon várják az első osztályba készü-
lőket: február 14-én és 28-án, továbbá 
március 7-én. A részvétel regisztráció-
hoz kötött: www.formabontosuli.hu.

HELYREIGAZÍTÁS. A 2025. decem-
ber 12-i lapszámunkban megjelent, 
„Huzella Tivadar Iskola, Gyűjtsd a ki-
logrammokat az állatokért” című cik-
künkben tévesen szerepelt a kutyais-
kola neve, a pontos név: Kék Mancs 
Akadémia. Továbbá tévesen közöltük, 
hogy a kutyaiskola az Állatvédelmi Té-
mahét keretében tartotta előadásait; a 
valóságban a rendezvényt a kutyais-
kola önállóan szervezte, melyért cse-
rébe tápadományt kapott. Az okozott 
kellemetlenségekért elnézést kérünk.

Bármerre jártam 
a világban, a hazaút 
mindig egyértelmű volt
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Kapu Tibor és Cserényi Gyula, a HUNOR 
– Magyar Űrhajós Program kiválasztott-
jai egy ízig-vérig huzellás szülő (három 
gyermeke kötődik az iskolához) közben-
járására fogadta el a gödi meghívást. Az 
ebédlő ablakait űrtémába vágó rajzok 
díszítették, a gyors felmérés során pedig 
kiderült, hogy a székeken szép számmal 
foglaltak helyet leendő űrhajósjelöltek. 
Akik természetesen tisztában voltak az-
zal, hogy 2025 nyarán – 45 évvel Farkas 
Bertalan repülése után – Kapu Tibor má-
sodik magyar űrhajósként, az Axiom–4 
küldetés tagjaként a floridai Kennedy 
Űrközpontból indult a SpaceX Falcon 9 

(mellesleg 20 emelet magas!) rakétával, 
több mint 18 napot töltött a világűrben, 
és mintegy harminc tudományos kísér-
letet végzett a Nemzetközi Űrállomáson.

A fényképekben és videóbejátszások-
ban gazdag, interaktív előadás során szó 
esett a kiválasztás folyamatáról: a 247 
magyar (40 év alatti, 190 centinél alacso-
nyabb, 90 kilónál könnyebb, „matekos” 
területen szerzett diplomával bíró, egész-
séges) jelentkezőből egyre kevesebben 
maradtak fent a rostán. Az űrtudomány 
“nyelve” az angol – a nyelvtudás fontos-
ságát a két tanítási nyelvű általános isko-
lában nemigen kellett hangsúlyozni! A 35 

éves, fejlesztőmérnök végzettségű Tibor 
fizikumáról csak annyi adalék, hogy ma-
ratonista, félmaratonista futó, ezenkívül 
ejtőernyőzik, snowboardozik és kosár-
labdázik!

Különösen a fiúkat rendkívül érdekel-
te az, hogy a vendégek miként viselték a 
szokatlan terhelést a műrepülőktől a Gri-
pen vadászgépekig, vagy hogy mit érez-
tek a “centrifugában”, ahol „lemásolják” a 
rakétastart gyorsulását. A vendégek a ki-
csik számára közérthetően magyarázták 
el: ha fellövéskor egy 80 kilós űrhajósra 
4,5 G (gravitációs erő) hat, az azt jelenti, 
hogy a testére a saját súlyának négy és 
félszerese nehezedik – vagyis olyan ér-
zés, mintha valaki hirtelen 360 kiló súlyt 
rakna a mellkasára.

A több mint egyhetes szárazföldi túl-
élőképzés nagy felbolydulást keltett a 
kisdiákok körében, hiszen se telefon, se 
tablet, se internet nem volt… A vendégek 
úgy érzik, sokat gazdagodtak tapaszta-
latokban, készségekben és lélekben is a 
természetben töltött idő alatt, mindenki-
nek ajánlják a kütyümentes időszakokat.

Cserényi Gyula a Földről segítette a 
Nemzetközi Űrállomáson dolgozó ma-
gyar kutató űrhajós munkáját. A felbo-
csátást a Kennedy Space Centerben 
nézte végig a Kapu családdal. Tibor szí-

Magyar űrhajósok a Huzellában
Csak másfél órára, csupán a képzeletünkben és némi költői túlzással élve, de mi igenis így éreztük: 

éppen a magyar kultúra napjának délutánján Göd és a világűr „összekapcsolódott”. 
Ugyanis a Huzella Tivadar iskolába ellátogatott Kapu Tibor kutató űrhajós és tartalékosa, 

Cserényi Gyula. Az illusztris vendégek érdekes történetekkel készültek az alsós gyerekeknek, 
közben a kisdiákok kíváncsi kérdéseinek se szeri, se száma nem volt. Hiszen mindenkit érdekel, 

hogy milyen a súlytalanság, miként lehetne belőlünk is űrhajós, na és hogy a világűrben léteznek-e ufók...

vesen mesélt az űrállomáson töltött idő-
ről is, ahol a súlytalanság számos vicces 
helyzetbe hozza az űrhajósokat, például 
egyszer hálózsákjának egyik gumiszalag-
ja elengedett, és “denevérpózban”, fejjel 
lefelé ébredt. Az űrállomás 90 percen-
ként megkerüli a Földet, így egy nap alatt 
16 napfelkeltét és 16 napnyugtát élt át a 
magyar asztronauta.

Hogy szívesen visszamenne-e, erre 
voltak kíváncsiak a gyerekek a végén, a 
közös fotók készítése és az autogram-
kérések előtt. Tibor határozottan vála-
szolt: igen, visszavágyik a világűr határ-
talan csendjébe. De ez a kapu nyitva áll 
a most még csak kisdiákok előtt is, akik 
űrutazásról álmodoznak. A vendégek eh-
hez két jó tanáccsal szolgáltak: tanulja-
nak szorgalmasan, és ápolják, óvják az 
emberi kapcsolataikat. Mert mindenkor 
csak a családtagok, barátok, kollégák 
támogatásával lehet kibírni a nehéz hely-
zeteket.� Sz. G.

Tamás Zoltán, a Lámpás ’92 Alapítvány 
gödi kézművesműhelyének egyik legré-
gebbi foglalkoztatottja vehette át év vé-
gén a Belügyminisztérium által alapított 
Érték Vagy! díjat Mindennapi hős kategó-
riában, amit megváltozott munkaképes-
ségű vagy fogyatékossággal élő személy 
kaphat meg. Zotyát – ahogy mindenki 
hívja – nemcsak nagy munkabírása és 
szorgalma miatt ismerték el, hanem azért 
is, mert példája inspiráló: bátran vállalja 
saját állapotát, kommunikációs nehéz-
ségei ellenére is nyitottan, derűsen fordul 
mások felé, szívesen vesz részt érzéke-
nyítő programokon, iskolai foglalkozáso-
kon, céges rendezvényeken, művészeti 
táborokban. Különleges szimbolikája van 
annak is, hogy maga az Érték Vagy! díj a 
Lámpás műhelyében készül.

A több mint harminc éve működő 
Lámpás ’92 Alapítvány kiscsoportos la-
kóotthonokkal, támogatott lakhatással 
és kézművesműhelyekkel segíti az értel-
mi fogyatékossággal élők teljesebb éle-
tét. „Büszkék lehetünk arra is, hogy az 
első kis lakóközösséget éppen egy gödi 
családi házba költöztették – mondta el 
Varga Zoltán, az alapítvány elnöke. – Az 
a célunk, hogy ellátottjainknak minél tel-
jesebb életet biztosítsunk. És ehhez az 
is hozzátartozik, hogy a társadalom szá-
mára is hasznosnak, egy csapat értékes 
tagjának érezzék magukat. Ezt az érzést 

pedig leginkább a munka által élhetik 
meg. Erre a felismerésre jutva kezdődött 
el két évtizeddel ezelőtt az alapítvány fog-
lalkoztatási és művészeti programja.”

Ünnepidő

Kammerer Zoltán polgármester is érdeklődve 
hallgatta az előadást, melynek végén elárulta: 
gyermekkorában sokáig két példakép határozta 
meg az álmait, az űrhajós Farkas Bertalan és a 
futballista Nyilasi Tibor

Kapu Tibort és Cserényi Gyulát nehéz meglep-
ni, ám Török-Marosi Zsigmond Boldizsárnak 
sikerült! A kisdiák elhunyt nagypapája, Török 
György gazdag gyűjteményéből elhozott meg-
mutatni egy bekeretezett tablót, tele szovjet 
űrhajósokat ábrázoló, az űrrepüléshez kapcso-
lódó kitűzőkkel, jelvényekkel
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Első alkalommal rendezték meg a Tran-
zit jótékonysági bált, amelynek egyik ki-
emelkedő pillanata az első Kommentár 
Díj ünnepélyes átadása volt. A beérke-
zett jelölések és a Kommentár Alapít-
vány kuratóriumának döntése alapján 
az elismerést Horváth Szilárd, az MTVA 
munkatársa, a keresztény értékekre, a 
magyar néphagyományra és a családi 
összefogásra épülő gödi Búzaszem 
Iskola egyik alapítója és vezetője vehet-
te át. A díj Horváth Szilárd közösségért 
végzett munkájának, hazaszereteté-
nek, valamint értékalapú elkötelezettsé-
gének elismerése. Munkájával évek óta 
hitelesen és következetesen szolgálja a 
televízió képernyőjén, a rádióban és a 

mindennapokban egyaránt a közéleti 
párbeszédet, a kulturális értékek be-
mutatását és a felelős gondolkodást.

HORVÁTH SZILÁRD KAPTA AZ ELSŐ KOMMENTÁR DÍJAT

ÉRTÉK VAGY! DÍJAS A LÁMPÁS MŰHELYÉBEN
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TUSAKODÁS A DÍJAKÉRT

 Aranykolbász (abszolút győztes):  
KolbÁszok

 Legfinomabb kolbász:  Prizma Csoport
 Legjobban fűszerezett kolbász:   

DF Tuning
 Legszebb kolbász:   

Toti kolbász by Kertvarázs
 Legjobb sós sütemény:  KolbÁszok
 Legjobb fogópálinka:   

A szomszéd kolbásza
 Különdíjasok:  TESZ, Kolbászpárducok, 

Kopasz és bandája

évben is folytatják a színvonalas, talál-
kozásokra lehetőséget nyújtó rendez-
vények sorát, ezekkel is tovább építve 
a gödi közösséget.

Kammerer Zoltán polgármester (aki 
elárulta: készült a rendezvényre, éh-
gyomorra érkezett) minden csapatnak 
a Nagykun-Hús Kft. félméteres kol-
bászával köszönte meg a részvételt; 
a kategóriák győztesei pedig újabb 
rúddal gazdagodtak. A díjátadó végül 
igazi show-műsorrá alakult: az abszolút 
győztes KolbÁszok csapata gyermeki 
lelkesedéssel ünnepelte az Aranykol-
bász-díjat a színpadon, a közönség 
vastapsa közepette.

A III. Gödi Kolbásztusán a közös-
ségi élmény, a hagyományos ízek és a 
jókedv együtt valóban olyan erőt kép-
viseltek, amely még a januári hideget 
is könnyedén legyőzte. Ezek az ese-
mények olyan találkozási lehetőséget 
kínálnak a gödieknek, amelyekre kor-
osztálytól függetlenül nagy az igény: 
kötetlen, jókedvű és persze jóízű idő-
töltés minden résztvevőnek.� Sz. G.

Kilenc órakor még csak a csapatok mun-
kálkodtak: darálták a húst (csapatonként 
20 kilót biztosított az önkormányzat, to-
vábbá kenyeret, savanyúságot, mustárt 
és természetesen a sátrakat asztalokkal, 
padokkal), mérték ki a saját fűszerkeve-
rékeiket, készítették elő a belet, és gyúr-
ták össze a kolbász hozzávalóit. A tél 
enyhített a korábbi napok fagyos szorítá-
sán, a plusz 2-3 fok kifejezetten barátsá-
gos körülményeket teremtett a szorgos-
kodóknak és a kilátogatóknak egyaránt. 
„Cserébe” itt-ott dagasztottuk az olvadó 
havat meg a sarat (a bölcs szalmaszórás 
dacára), de hát ez is hozzátartozik egy 
téli rendezvény bájához.

A versenyzőknek csapatonként száz 
adag kolbászt kellett elkészíteniük. A 
belépés idén is ingyenes volt, a kós-
tolójegy gödi lakcímkártyával 1000, 
anélkül 1500 foritba került, akárcsak 
tavaly. A hivatalos kóstolás mellett a 
csapatok vendégszeretetére sem lehe-
tett panasz: sajttal, pogácsával, apró 
süteményekkel és frissen sült falatokkal 
kínálták az érdeklődőket.

A sátrak közül jó néhányat fel is dí-
szítettek, a maguk képére igazítottak 
a résztvevők. Legszebb standért járó 
különdíjat teljes joggal mosonmagyar
óvári vendégeink, Kopasz és bandája 
érdemelte ki.

A nap egyik legnagyobb látványos-
sága délre készült el: a „város kolbá-
sza” 200 kilogramm alapanyagból, 178 
méter hosszúságban sült egy hatalmas 
vasrácson. A monumentális készít-
mény körül folyamatosan gyűltek a kí-
váncsiskodó, fényképező és nem utol-
sósorban éhes nézők. Mindeközben a 
kisebbek jót játszottak Marika néni népi 
játszókonyhájában.

A térség egyik legnépszerűbb gaszt-
ronómiai eseményén a tavalyi 15 he-
lyett idén már 21 csapat mérte össze 
tudását, hogy kiderüljön, ki készíti a 

környék legjobb kolbászát. A családi, 
baráti vagy kollégákból álló csapatok 
nem csupán konyhai tudásukról és 
kreativitásukról tettek tanúbizonyságot, 
hanem névválasztás terén a szelle-
mességükről is: Kulináris Terror, Tüzes 
Huzellások, Gasztronauták, Botek és 
királysága, Kopasz és bandája...

A szakmai zsűri – Szegedi Sándor, a 
Nagykun-Hús Kft. igazgatója elnökleté-
vel, Kammerer Zoltán polgármester és 
Simon Tamás Ferenc polgármesteri ta-
nácsadó közreműködésével – nemcsak 
az ízeket, hanem a megjelenést, a higi-
éniát és a tálalást is szigorú szempon-

tok szerint értékelte. Nem volt könnyű 
dolguk, hiszen a kolbászok különböz-
tek a fűszerezésüket illetően, a darálás 
finomsága szerint és az átsütés tekinte-
tében is – nem volt két egyforma.

Kóstolókörútja után a színpadon a 
díjak átadásában segédkezett Tuzson 
Bence, városunk országgyűlési kép-
viselője. Az igazságügyi miniszter kö-
szöntőjében hangsúlyozta: a kolbász-
tusa nem csupán a házi kolbászokról 
szól – a program célja a magyar gaszt-
ronómiai hagyományok ápolása, a kö-
zösségépítés és a jó hangulat megte-
remtése. Megerősítette, hogy ebben az 

Kolbásztusa újratöltve
Harmadik alkalommal rendezte meg az önkormányzat a Gödi Kolbásztusát a Feneketlen-tónál 

január 17-én, szombaton. Reggeltől szorgos kezek dolgoztak a sátrak alatt, 
a levegőt hamar betöltötte a piruló kolbász fűszeres illata. A rendezvény mára kétségkívül 

a város és a térség egyik legnépszerűbb közösségi eseményévé nőtte ki magát: 
a tavalyi 15 helyett idén 21 csapat nevezett, és több kóstoló vendég érkezett.
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ÍGY MULATUNK MI. A harapnivaló mellé a hatalmas rendezvénysátorban mu-
zsikaszó is dukált! A hangulatot Mentős Laci alapozta meg, majd a Derby zenekar 
magyar és nemzetközi slágerekkel kísérte az ebédidőt, Csocsesz pedig a mulatós 
műfaj legismertebb dallamaival táncoltatta meg a közönséget. A Romengo együt-
tes az autentikus cigányfolk világába kalauzolta a hallgatóságot; repertoárjukban 
a hagyományok tisztelete modern zenei megoldásokkal találkozik, ami garantálja 
a minőségi zenei élményt. A díjátadó után a lakodalmas rock egyik legismertebb 
képviselője, a 3+2 együttes lépett színpadra, A rendezvény 18 órától hivatalos af-
terpartyval folytatódott a Kincsem Udvarháznál, ahol DJ Sylvester gondoskodott 
a jókedvről.

LOMTALANÍTÁSI KISOKOS

A Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Kft. – a korábbi évek gyakorlata szerint 
– évente egy alkalommal házhoz menő 
lomtalanítást szervez a lakos-
sági szerződött partnerei 
részére. A szolgáltatás 
bejelentéshez kötött: a 
lakosok a szállítási igé-
nyüket az ügyfélszolgá-
laton jelezhetik elektroni-
kusan az info@godihulladek.hu 
e-mail-címen vagy a +36-1-776-7777-
es telefonszámon, legkésőbb február 
19-én 12 óráig.

A fenti határidőig beérkező szállítási 
igényeket az ügyfélszolgálat által meg-
adott napon teljesítik. A kft. arra kéri az 
ügyfeleket, hogy az egyeztetett napon 
reggel öt óráig készítsék ki a hulladékot.

Fontos tudni, hogy csak a nagyda-
rabos hulladékot szállítják el, a zsákban 
kitett apró hulladékot nem. A nagydara-
bos hulladék mennyisége maximum 3 m³ 
lehet; a nagyobbakat (például szek-
rénysort) lapra szerelve helyezzék ki.

A zsákolható hulladékot az év bár-
melyik szemétszállítási napján az erre 
rendszeresített többlethulladék-gyűjtő 
zsákban szállítják el. A zsákokat a Fa-
kusz gazdaboltban, a Barkácssziget-
ben és a Virágzó Dunakanyar Kerté-
szetben szerezhetik be. A zsák ára 330 
Ft /darab, mely tartalmazza a gyűjté-
si-szállítási és ártalmatlanítási díjakat is.

EZEKET NE HELYEZZÉK KI 
A LOMTALANÍTÁS SORÁN!
 �a háztartásokban naponta képződő 
kommunális hulladékot

 �veszélyes hulladékot, például 
elektronikai hulladékot, festéket, 
vegyszert, növényvédő szert,  
ezek göngyölegeit

 �építési-bontási hulladékot (sittet), 
üvegezett ablak/ajtó hulladékot

 �veszélyes építési hulladékot, például 
kátrányt, hullámpalát

 �szelektíven gyűjtendő hulladékot
 �gumiabroncsot, gépjárműroncsot és 
egyéb járműalkatrészeket

A felsorolt hulladékok szállítási lehető-
ségéről tájékoztatást ad az ügyfélszol-
gálati iroda.
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A Covid-világjárvány ideje alatt próbál-
koztak először együtt zenélni duóban, 
Eszter hegedűjátéka mellé Tamás zon-
gorára cserélte az ütőhangszereket. 
Szerették volna azonban a húrokat és 
az ütőket is összeházasítani, így keres-
ték azt a formát, amelyben mindketten 
teljes értékűen muzsikálhatnak. Olyan 
ütőhangszert kerestek, amely dallam-
hangszer is, és amellyel a hegedű tud 
párbeszédet folytatni.

– Nem volt ez egy egyszerű folyamat, 
de azt hiszem, életünk legjobb dönté-
sének bizonyult, hogy vásároltunk egy 
marimbát – meséli Eszter, mire Tamás 
hozzáteszi: a házasságkötésük után! 
Azóta tudnak folyamatosan együtt ját-
szani. Az unikális felállás abból a szem-

pontból is kihívást jelent, hogy nincs rá 
nagy, kész repertoár, ezért a műsoruk 
java része olyan darabokból áll, amelyet 
erre a formációra írtak át a zenészek.

– Mindenképpen szerettünk volna 
megmártózni a zeneirodalom korábbi – 
a marimba mint hangszer megjelenése 
előtti – időszakainak darabjaiban is. A 
gödi koncert műsorán klasszikus mű-
veket hallhat majd a közönség, melyek 
újszerű arcukat fogják mutatni. Ez min-
denképpen egy vérfrissítés a darabok 
számára is – árulta el Tamás.

– Mondok egy példát: Bachnak ren-
geteg szóló zongorára írt műve van. 
Ezek között csemegézve sok olyat 
találni, amelyeknek melodikus, illetve 
ritmikus anyagait a két hangszer közt 

variálva egészen új arcát mutathatja a 
darab – fűzi hozzá Eszter.

A gödi zenész házaspár hegedű-ma-
rimba repertoárépítő kezdeményezését 
a Magyar Művészeti Akadémia is támo-
gatja egy hároméves ösztöndíj formá-
jában. 

Krulik Esztert és Schlanger Tamást a 
gödiek ismerhetik a Neveleki Utcazene 
Fesztiválról, melynek életrehívói között 
jegyzik őket. De minden esztendőben 
szakítanak időt arra is, hogy zenéljenek 
a helyi kulturális szervezők felkérésére 
– legutóbb a gödi művészek karácsonyi 
koncertjén hallhatták őket december-
ben, a Búzaszem Iskolában.� V. P. K.

HÁZASSÁG HETE
Február 10., kedd, 18.00: ingyenes Udvar-

ház Kvíz Est a Kincsem Udvarházban.
Február 13., péntek, 18.00: Tévhitek a sze-

retetről – Mit akar a másik? Kiss Gergely és 
Kiss P. Nóra életvezetési tanácsadók elő
adása a Huzella Tornacsarnokban.

Február 14., szombat, 18.00: Krulik Eszter 
és Schlanger Tamás gödi művész házaspár 
Húrok és ütők című, hegedű-marimba duó 
koncertje a Kincsem Udvarházban.

KLUBÉLET
A Darts Klub és Zsuganap nevű esemé-

nyünk februártól egyesül, vagyis mostantól 
minden csütörtökön 18 órától találkoznak a 

darts és a kártyajátékok barátai a Kincsem 
Udvarházban. (Kivéve február 11-én, amikor 
rendhagyó módon csütörtök helyett szerdán 
lesz a klubnap).

A Filmklubban február 17-én, kedden 18 
órától a Kincsem Udvarházban a Leharcolt 
oroszlánok (2003) című, mások mellett a 
kétszeres Oscar-díjas Michael Caine nevé-
vel fémjelzett amerikai életrajzi filmdrámát 
lehet megnézni.

A Szenior Műhely vendége Turzai Árpád di-
etetikus lesz, aki hasznos ismeretterjesztő 
előadást tart majd a táplálkozással kapcso-
latban. A program február 19-én, csütörtö-
kön 10 órakor kezdődik a Gödi Művházban.

A Borklubba a Kőröshegyről érkezik a Kékaj-
tó Borászat és Szőlőbirtok kiváló nedűivel. A 
borkóstoló február 20-án, pénteken 18 óra-
kor a Kincsem Udvarházban lesz. 
A részvételi díj 6990 Ft/fő.

CSALÁDI PROGRAMOK
Február 14-én, szombaton 10.30-tól az 

Aranyszamár Bábszínház Hüvelyk Matyi 
című előadása látható a Kincsem Udvar
házban.

Február 21-én, szombaton 16 órától Csa-
ládi Kreatív Műhely lesz a Gödi Művházban, 
ahol termésekből készülnek el a tavasz hír-
nökei, a hóvirágok. 
Részvételi díj: 1500 Ft/fő.

TÁRLAT
Február 27-én, pénteken 18 órakor nyílik 

Czugéber Krisztina gödi tibetológus Rimbick 
Hangja – Történetek a Kelet-Himalájából 
című fotókiállítása a Gödi Művházban.

Kérjük, hogy eseményeinkre, elő
adásainkra, koncertjeinkre, klubja-
ink programjaira a férőhelyek kor-
látozott száma miatt regisztráljon a 
következő e-mail-címen: 
ottleszek@godimuvhaz.hu.

A Gödi Művház ajánlata

Húrok és ütők
Csaknem húsz éve egy pár, ebből 15 éve egymás házastársai 
Krulik Eszter és Schlanger Tamás. A gödi klasszikus zenészek duó 
koncertje a Házasság Hetén – február 14-én, szombaton 18 órától 
a Kincsem Udvarházban, a Gödi Művház felkérésére – igazi 
csemegét jelent az érdeklődőknek. Az eseményre a belépés díjtalan.
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1. �Melyik a legemlékezetesebb szü-
letésnapi ajándéka?
Tuzson Bence: Nagyon nehéz lenne 
egy ilyet kiemelnem, és talán igaz-
ságtalan is. Mert a családom minden 
évben készül valami különlegesség-
gel, mindig valami egyedi meglepe-
téssel. Ezek a meglepetések pedig 
valamilyen módon mindig szemé-
lyesek, és adott pillanathoz, az adott 
időszakhoz is kötődnek, hordoznak 
magukban valamiféle aktualitást. 
Éppen ezért minden évben úgy ér-
zem, hogy az a legkülönlegesebb 
ajándék, amit kaphattam, és amit 
valaha is kaptam. Aztán pedig eljön 
az újabb év, újabb születésnap, és 
ilyenkor mindig kiderül, hogy Bori, a 
feleségem és a gyerekek az összes 
előzőnél is különlegesebbet tudnak 
kitalálni.

Kassai Borbála: Rám mindig azok a 
kis ajándékok vannak a legna-
gyobb hatással, amiken 
látom, hogy azokat 
gondos apró vagy 
már nem is annyira 
apró kezek készí-
tették. Annyira szív-
melengető, amikor ott 
állnak előttem a gyere-
kek, Bence egy kicsit 
a háttérből segíti őket, 
hogy minden a terveik 
szerint alakuljon az aján-
dékozásnál. Nagyon iz-
gatottak ilyenkor, én pe-
dig boldog vagyok, és 
jólesik, hogy az én cso-
dáim szívvel-lélekkel 
készülnek az anyuká-
juk születésnapjára.

2. �Melyik a kedvenc helye Gödön?
Tuzson Bence: Több olyan helyszín is 
van, amelyik valamiért kedves ne-
kem. Vagy azért, mert dolgoztam a 
megvalósításán, vagy mert önma-
gában is szép és érték. Így az egyik 
kiemelt kedvencem a Huzella Kert, 
ahova rendszeresen visszajárok. Az 
elmúlt években már szinte teljesen 
megújult, és sok-sok munkát fektet-
tünk abba, hogy nemcsak a hagyo-
mányaihoz méltó, de kiemelkedő és 
nagyszerű helyszíne is legyen a vá-

rosnak. Nincs olyan évszak, amikor 
a Huzella Kert ne adna szépséget, 
sajátos látványt. Szerintem aki egy-
szer járt már itt, biztosan nem felejti 
el a helyet, és szívesen visszajönne 
újra.

Kassai Borbála: Én talán a Duna-par-
tot kedvelem a legjobban. Nemcsak 
a víz közelsége és a természet szép-
sége miatt, hanem a hangulata miatt 
is. Lelassít, megnyugtat, teljesen ki 
tud kapcsolni. Szerintem minden-
kinek szüksége van egy olyan hely-
re, ahol már az feltölti, hogy szavak 
nélkül befogadja azt, amit lát. Nem 
foglalkozik az idővel, csak jólesően 
elmereng.

3. �Amikor jótékonykodik, kiket szo-
kott támogatni?
Tuzson Bence: Alapvetően úgy ne-

veltek, és ezt hozom ott-
honról, hogy ha tudok, 
segítsek. Bárhogy, a 
lehetőségeimhez mér-

ten legyek ott, ahol segít-
ségre van szükség. Úgy-
hogy ez a hozzáállásom 
gyerekkorom óta meg-
van bennem. Azokat 
a sorsokat különösen 
a szívemen viselem, 
amikor nehéz hely-

zetben lévő csalá-
dokról van szó. Ott 
nincsenek szavak, 
egyszerűen érzi az 

ember, hogy tenni 
kell. Mert minden gye-

rek megérdemli, hogy gondtalan, 
biztonságos gyermekkora legyen. 
Játsszon, nevessen, álmodozzon. 

A Házasság Hetének idei mottója:

A hűség szabadsága
Több mint két évtizede Angliából indult el a kezdeményezés, amely minden évben egy hétig 

a házasság és a család fontosságára irányítja a figyelmet. Hazánkban 2008 óta rendezik meg 
a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefogásával, idén február 8–15. között – 

az országos eseménysorozathoz a Gödi Művház is gazdag kínálattal csatlakozott. 
A Házasság Hete apropóján Tuzson Bence országgyűlési képviselőt, igazságügyi minisztert 

és feleségét, Kassai Borbálát faggattuk. A házaspár öt gyermeket nevel.

Amikor segítünk, azt csöndben tes�-
szük, nem hivalkodóan, nem látvá-
nyosan. 

Kassai Borbála: Pszichológus vagyok, 
és az az igazság, hogy a szakmai 
választásomat is nagyban az ha-
tározta meg, hogy miként tudok a 
gyerekeknek a legtöbbet és a leg-
jobban segíteni. Azért tanultam, 
azért képzem magam folyamatosan, 
és azért dolgozom, hogy a gyere-
kek, a családok életébe visszatér-
jen a jóllét, vagy adott esetben a 
biztonságukért megteremtsük azt. 
Amikor veszteség, fájdalom éri őket, 
segítek feldolgozni, hogy mindez ne 
terhelje tovább se a gyerekek, se a 
család életét. Ez sokszor hosszabb 
folyamat, de amikor túl vagyunk a 
nehézségeken, és látom a csillo-
gó szemeket, a közösen kialakított 
belső biztonságukat, az csodálatos 
érzés.

4. Mire sajnálja az időt?
Tuzson Bence: Elfecsérelt időnek tar-
tok minden percet, amikor valaki 
azt bizonygatja, hogy mit miért nem 
lehet megoldani. Ezt időrablásnak 
érzem. Én mindig a megoldást ke-
resem. Még akkor is, amikor mások 
szerint lehetetlen vagy teljesen kilá-

tástalan az adott helyzet. Nagyon 
stresszes helyzetekben is képes va-
gyok legalább kétféle lehetőséggel 
előrukkolni, ami segíthet. Szóval a 
„mit miért nem lehet” hozzáállás ne-
kem a teljes időpocsékolást jelenti, 
ezt a közvetlen környezetem tudja is 
rólam. Dolgozni is úgy szeretek, ha 
olyan emberek vesznek körül, akik a 
megoldásban és nem a kifogásban 
hisznek.

Kassai Borbála: Én ezt a kérdést azért 
egy kicsit árnyalnám, mert alapve-
tően a dolgok korlátozására vonat-
kozik. Az időt ne sajnáljuk, hanem 
tudatosan használjuk fel. Járjunk nyi-
tott aggyal, lássunk, és gondolkod-
junk el azon, hogy miként oldhatunk 
meg lehetetlennek tűnő feladatokat. 
Szóval én nem sajnálom az időt, ha-
nem megpróbálom alakítani.

5. �Milyen fotó szerepel háttérkép-
ként a telefonján?
Tuzson Bence: Borival a legfrissebb 
közös fotónk, nagyon szeretem, eb-
ben a fotóban minden benne van, 
ami mi vagyunk. Bizalom, szeretet, 
biztonság.

Kassai Borbála: Egy nyári pillanatké-
pünk, én fotóztam.

6. �Kíváncsiságból kivel cserélne éle-
tet egyetlen napra?
Tuzson Bence: Deák Ferenccel nagyon 
szívesen cserélnék, hogy megélhes-
sem a mindennapjait. Határozott és 
megalapozott víziói voltak, ugyan-
akkor pedig nagy, erős nemzetben 
gondolkodott. Ő volt Magyarország 
első igazságügyi minisztere, ehhez 
pedig komoly tudással kellett rendel-
keznie. Éppen a napokban emlékez-
tünk halálának 150. évfordulójára a 
Fiumei úti sírkertben.

De Borival is cserélnék. Az édes-
anyám szemében láttam először azt 
az aggódást, amit egy anya érez-
het a gyereke iránt. A feleségemnél 
is látom ezt a tekintetet. Imádom a 
gyerekeimet, féltem őket, és per-
sze aggódom értük, de amit egy 
anya érez, azt szavakkal nem lehet 
szerintem leírni, így csak egy anya 
szíve tud érezni – ezt szívesen átél-
ném.

Kassai Borbála: Bencével szívesen 
cserélnék. Engem lenyűgöz a profiz-
musa, szeretem, ahogy dolgozik. 
Mindig felkészült és fáradhatatlan, 
de az az emberség, amit a munká-
jában is képvisel, ahogy ő működik, 
az nekem példaértékű. Szívesen el
lesnék tőle egy-két fortélyt.



ÜSTÖKÖSVESZÉLY VAGY ÉRTÉKVÁLSÁG?!

Januárban egy, a mai társadalom működésének nyers, cinikus kritikáját 
megfogalmazó alkotást nézhettek meg az érdeklődők a Kincsem Udvar-
házban Ne nézz fel! címmel. A rendező Adam McKay kendőzetlen őszin-
teséggel áll bele rengeteg olyan, a mindennapjaink részévé vált problé-
mába, amiket viszontlátva nagyon nehéz őszintén felnevetni. A Filmklub 
vendégeként Szijjártó Gabriella, a Gödi Körkép főszerkesztő-újságíró 
munkatársa se tudott egyértelmű feloldozással szolgálni: szerinte napja-
inkban nem a filmben elképzelt, Föld felé száguldó pusztító üstökös je-
lenti az emberiség legnagyobb katasztrófáját, sokkal inkább a társadalmi 
értékválság, a közösségi kapcsolódások hiánya. Abban viszont egyetér-
tettek Balogh Péter Dáviddal, a beszélgetés moderátorával, hogy a tu-
datos médiahasználat igenis tanulható, az álhírek jó eséllyel kiszúrhatók.

20 Élménytár

KONFLIKTUSSZELÍDÍTÉS 
A SZÜLŐK ISKOLÁJÁBAN

Kinisch Szabina gyermeklélek-ta-
nácsadó az asszertív kommunikáció 
családban betöltött szerepéről tartott 
előadást a Kincsem Udvarházban, 
teltházas érdeklődés mellett. Szerinte 
a konfliktus, azaz az egyet nem értés 
nem baj önmagában, a kérdés, hogy 
miképpen akarjuk megoldani ezeket 
az akár mindennapos helyzeteket. Az 
általa képviselt módszer három lépést 
tart fontosnak. Elsőként az énközlés-
ben a lehető legobjektívebben tenni 
egy ténymegállapítást, azaz megfo-
galmazni, hogy mi a probléma. Kö-
vetkező lépésként elmondani, hogy 
ez milyen hatással van rám, azaz az 
érzelmeink, a szükségleteink felisme-

rése és kifejezése. Harmadikként pe-
dig kérés, kérdés megfogalmazása, 
esetleg megoldási javaslat. Az as�-
szertív kommunikáció kerüli a győz-
tes-vesztes kommunikációt, a másik 

fél minősítgetését, sértegetését. Arra 
tanít, hogy felismerjük a konfliktus mi-
benlétét, és úgy fogalmazzuk meg az 
érzéseinket és szükségleteinket, ami 
nem bántó mások számára.

A címben Varga Klára testnevelő 
mottóját idéztük, aki a Gödi Műv-
házban a hétfői és pénteki szeni-
ortornákat tartja. Ezúttal a Szenior 
Műhely ismeretterjesztő előadás-so-
rozat vendége volt, és nem csupán 
beszélt arról, hogy egyszerű, akár 
eszköz nélküli mozgásformákkal 
mennyit tehetünk a jobb közérzetért, 
a mindennapi tevékenységek kön�-
nyebb elvégzéséért, hanem meg is 
mozgatta a jelenlévőket!

A Batyu Színház Ravaszdi mester 
című előadását látták a gyerekek ja-
nuárban a Kincsem Udvarházban. A 
Gödi Művház felhívására jelmezben 
érkezők apró ajándékokat kaptak, és 
az előadás után egy kis családi mu-

latságon is részt vehettek. A Mozgás-
korlátozottak Pártoló Klubjának tagjai 
fánkot sütöttek, aminek óriási sikere 
a gyerekek és a szülők körében egy
aránt – olyan ízélményt hozott, amit a 
nagymamák konyhája tudott. 

ETYEKI ÍZEK A BORKLUBBAN

Januárban az etyeki Hernyák Birtok bo-
rait kóstolhatták a Kincsem Udvarházban 
az érdeklődők. A családi gazdaság csak-
nem 25 éve műveli a héthektáros terüle-
tet. Sok tervezés és tapasztalatszerzés 
után a 2015-ös évtől a birtok organikus 
gazdálkodásra váltott, aminek köszön-
hetően még egészségesebb szőlők és 
borok kerülhetnek az asztalra. A borásza-
tuk és egyben borvidékük vezető fajtái 
a Sauvignon Blanc, a Chardonnay és a 
Pinot Noir. Ezek mellett Királylánykával és 
Zöldveltelinivel foglalkoznak. Pincéjükben 
ötvöződik az acéltartályok adta kontrol-
lált erjesztés lehetősége a tradicionális 
fahordók használatával. Kedvelik a késői 
szüreteket, a fajsúlyosabb, komplexebb 
borokat. Arra törekednek, hogy a bor-
vidéken megszokott könnyed reduktív 
borok mellett tartalmasabb, izgalmasabb 
tételeket is be tudjanak mutatni.
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GYERMEKSZÍNHÁZ FARSANGI FÁNKKAL

Összeállította: V. PÁLFAI KINGA

KÖNYVTÁRI AJÁNLÓ
Február 2-án, hétfőn 18 órától Filozó

fiai Kávéház lesz a Központi Könyvtárban, 
melynek témája a kaland. Moderátor: 
Csonka Liberta filozófus.

Február 16-án, hétfőn 18 órától az Ol-
vasókörben Karin Smirnoff Elmentem az 
öcsémhez című művéről beszélgetnek.

Február 27., péntek 16.30–17.00 között 
Meseóra (papírszínház és meseolvasás) 
lesz a Katica gyermekkönyvtárban.

Keddenként 16.30-tól (február 10., 17., 
24., március 3., 10., 17.) a Csíki Család 
meseköre várja a családokat a Katica 
Gyermekkönyvtárban.

FELHÍVÁS RAJZPÁLYÁZATRA
A könyvtár munkatársai 3–18 éves pályázók 
műveit várják – A3 vagy A4 méretben, szabadon 
választott technikával – az alábbi témákban:
 �illusztráció Kányádi Sándor Meddig ér a 

rigófütty című meséjéhez
 �illusztráció Csukás István Piroslik már a 

fűz című verséhez
 �Az év madara: énekes rigó / Az év fája: 

kecskefűz
A pályaműveket április 18., szombatig a Köz-
ponti Könyvtárban (Pesti út 72.) vagy az Ady 
Fiókkönyvtárban (Kálmán u. 13.) lehet leadni.

Díjkiosztás: a madarak és fák napi vá-
rosi rendezvényen, továbbá a rajzokat má-

jus 7-től május 26-ig kiállítják a Központi 
Könyvtárban. Információ: 06-27/532-155; 
e-mail: konyvtar@god.hu

AJÁNLÓK AZ ISKOLÁKBÓL
ZENIT ISKOLA
Február 11-én, szerdán 17 és 19.00 óra 

között Szülők és pedagógusok műhelye, 
ahol Dr. Csermely Márta fogszabályozási 
szakértő, craniosacralis terapeuta a ha-
tékony és tartós fogszabályozás titkairól 
beszél. 

Február 24-én, kedden 18.30–20.30 kö-
zött rendezik meg a februári Zenit Kvízt, 
Lakatos-Tombácz Ádám kvízmesterrel. Ál-
talános műveltség, pop-kultúra, helyi spe-
cialitások, tippek és felismerések várnak a 
jelentkezőkre!  Helyszín: Madách utca 40., 
információ: 06-20/935-8049

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA
Február 13-án, pénteken 16.30–18.00 kö-

zött Iskolába hívogató, azaz játékos isko-
la-előkészítő foglalkozások lesznek nagy-
csoportos óvodásoknak. Közben a szülők 
általános tájékoztatót kapnak a szülők az 
intézményben folyómunkáról.

Február 16-án, hétfőn 17 órakor az isko-
la zeneművészeti tagozatára járó tanulók 
beöltözős, vidám hangulatú farsangi hang-
versenyét tartják az iskola dísztermében.

Február 26-án, csütörtökön 17 órától Nö-
vendékhangverseny lesz, melyen a zene-
művészeti tagozatra járó tanulók lépnek fel. 

Február 27-én, pénteken 16.30–18.00 kö-
zött Iskolába hívogató angol-német foglalko-
zás lesz nagycsoportos óvodásoknak; közben 
a szülőket tájékoztatják az elsősök beiratko-
zásáról. Helyszín: iskola díszterme, Ifjúság 
köz 1–3., információ: 06-30/266-1812 

BÚZASZEM ISKOLA
Február 14-én, szombaton 16 órától far-

sangi gyerekbál lesz az iskolában, ahová 
belépés jelmezben! Helyszín: Vécsey Ká-
roly utca 1., információ: 06-30/921-9260

MEGEMLÉKEZÉS
A kommunista diktatúrák áldozatainak em-

léknapján, február 25-én 15 órától városi 
megemlékezést tartanak a Marignane téri 
kopjafánál.

I. GÖDI JÓTÉKONYSÁGI TŰZOLTÓBÁL
Ferurár 14., szombaton 18 órától a Huzel-

la sportcsarnokban rendezik meg az I. 
Gödi Jótékonysági Tűzoltóbált, élőzené-
vel, tánccal. A támogatói jegy vacsorával 
14.900 forint. A rendezvény teljes bevétele 
a Vác-Göd Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr 
Egyesület működését és jövőbeni céljait 
támogatja.
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MARADJON MEG A MOZGÁS ÖRÖME!
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Évről évre az adventi időszakban ha-
gyományosnak számít a rászorulóknak 
szervezett gyűjtés a város intézményei
ben, civil szervezetei és egyházai által. 
A cipősdoboz-akcióban részt vevő 
gödieknek és az adakozóknak sike-
rült testvértelepülésünk, Makkosjánosi 
és hazai nehéz sorsú családok gyer-
mekeinek arcára mosolyt csalni. Erről 
tanúskodnak azok a fényképek, ame-
lyeket Egressy Miklóstól, Makkosjánosi 
görögkatolikus parókusától kaptunk, a 
kárpátaljaiak köszönetét tolmácsolva a 
gödiek felé.

Lapunk is megírta, hogy advent 
harmadik vasárnapján a Jézus Szíve 
templomban jótékonysági koncertet 
tartottak, a kihelyezett adományládá-
ban a testvértelepülés rászorulói részé-
re gyűjtöttek. Ezt követően a Bozóky 

téri katolikus közösségi teremben tar-
tott agapén Egressy Miklós beszámolt 
az otthoni nehéz helyzetükről – sok év 
óta ő és felesége gondozza Makkos-
jánosi rászoruló időseit, családjait és a 

háború miatt oda menekülőket. A paró-
kus a Göd-szerte összegyűlt több mint 
400 cipősdoboz-ajándékból 240-et tu-
dott autóval hazavinni a gyerekeknek (a 
többi hazai gyerekekhez került).

Január 17-én ünnepelte a dunakeszi 
gyülekezet az idős és fogyatékos sze-
mélyeket gondozó Dunakeszi Evangé-
likus Diakóniai Központ megválasztott 
vezetőjének, Sándor Ildikónak a beikta-
tását, valamint a templom és a parókia 
felújítás utáni felszentelését – tájékoz-
tatta lapunkat Ittzés Máté és Simonné 
Horváth Katalin.

Az egész napos rendezvényt délelőtt 
a László Dávid intézményi lelkész által 
vezetett, szűkebb körű fórumbeszélge-
tés nyitotta, ahol a résztvevők szóltak a 
gyülekezet és a DEDIK szoros kapcso-
latáról. A beszélgetők hangsúlyozták a 
fiatalok megszólítását, hogy önkéntes-
ként vállaljanak részt az intézmény éle-
tében, hogy megtapasztalhassák, a se-
gítségnyújtás erőt és épülést jelenthet 
számukra is. Az egyházközségek és a 
diakóniai intézmények kapcsolatának 
minél szorosabbra fűzését mélyítheti 
az a terv is, hogy a sződligeti szórvány-

gyülekezet templomában a templomi 
funkció megtartása mellett gondozot-
tak számára önálló lakhatási lehetősé-
get alakítson ki az intézmény.

Az úrvacsorai istentisztelet kereté-
ben Fabiny Tamás püspök beiktatta 
intézményvezetői hivatalába Sándor 
Ildikót. Igehirdetésében 1Móz 32,3 
alapján Isten táboraként jellemezte az 
általa vezetett intézményt, angyalokhoz 
hasonlítva az ott hivatásukat végzőket. 
Az ünnepi alkalmat köszöntések zárták 
az evangélikus egyház képviselői, Du-
nakeszi református lelkészei, továbbá 
Tuzson Bence igazságügyi miniszter, 
térségünk országgyűlési képviselője 
részéről, akik mind méltatták az intéz-
ményvezető elhivatottságát, inspiráló 
és megtartó erejét a szolgálatban.

A közös ebédet követően az evan-
gélikus templomban istentisztelet ke-
retében adott hálát a gyülekezet az 
elvégzett felújítási munkálatokért és 

beruházásokért. A liturgiában részt vett 
Fabiny Tamás püspök, Babka László 
esperes, Petriné Chikán Katalin gyü-
lekezeti és László Dávid intézményi 
lelkész. Fabiny Tamás Lk 14,15–24 
alapján hirdette Isten igéjét, kiemel-
te a szeretetszolgálat és a gyülekezeti 
szolgálat elválaszthatatlan kapcsola-
tát. Hangsúlyozta: napjaink diakóniai 
intézményei hamar megtelnek magá-
nyosokkal, nélkülözőkkel, betegekkel, 
testi vagy lelki hiányt szenvedőkkel, de 
Isten azt akarja, hogy az ő háza, az ő 
temploma is teljen meg. Az istentiszte-
letet Petri Dávid kántor orgonajátéka és 
a gödi leánygyülekezet fiataljainak áldó 
éneke tette még ünnepélyesebbé.

Az istentisztelet után Nemesi Krisz-
tina, a gyülekezet másodfelügyelője 
beszámolt arról, hogy nyolc fejlesztési 
projekt keretében megvalósult az elekt-
romos orgona hangosítása, a templom-
lépcső statikai helyreállítása és szigete-
lése, a gyülekezeti terem kazáncseréje, 
a templomkert kerítésének javítása, a 
gazdasági bejáró rendbetétele, a pa-
rókia épületének külső hőszigetelése 
és fürdőszobájának felújítása, valamint 
új gépkocsibeálló is épült. Móritz Pé-
ter egyházmegyei felügyelő köszön-
tésében kiemelte, hogy a megvalósult 
beruházások az élő hit látható jelei. Az 
ünnepi alkalom a gyülekezeti teremben 
tartott szeretetvendégséggel zárult.

Örömet szereztek a gödiek

Ünnepidő az evangélikus gyülekezetben
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Januárban néhány napra valódi hófehér, zimankós tél köszöntött Gödre, amire 
az utóbbi években nemigen akadt példa! Előfordult, hogy egy éjszaka több mint 
20 centiméternyi hó hullott, ami komoly feladat elé állította a várost. Január 9-én  
mínusz 16 fokig süllyedt a hőmérséklet, és 20–21-én is mínusz 12-14 fokban 
vacogtunk kint. A közlekedés több helyen lelassult, a vonatforgalom is akadozott.

Az önkormányzat munkatársai új géppel és kézi erővel is, megfeszített tempó-
ban dolgoztak a hóeltakarításon és a síkosságmentesítésen. Kammerer Zoltán 
polgármester ezúton is köszönetet mond  a helytállásért minden hivatásos kollé-
gának, valamint a hóeltakarítást, síkosságmentesítést végző gödi ingatlantulajdo-
nosoknak. Azt kéri, hogy a jövőben is figyeljünk egymásra.

Azokban a napokban a közösségi összefogásnak számos szép példáját olvas-
hattuk a gödi Facebook-oldalakon. Hol a városunkban élő idősek, betegek fejez-
ték ki köszönetüket az önkéntes segítőknek, hol tettrekész jelentkezők ajánlották 
fel szolgálataikat a rászorulók udvarának, járdaszakaszának megtisztítására. A 
gesztus rendkívül sokat jelent: a hirtelen jött hó nemcsak fizikai akadály, hanem 
komoly veszélyforrás is lehet a nehezen mozgó, idős, beteg emberek számára.

A januári havazás tehát nemcsak a téli időjárás erejét mutatta meg, hanem azt 
is, hogyan működik egy város közössége váratlan helyzetben. Gépek és hólapátok, 
hivatalos intézkedések és önkéntes felajánlások együtt tették járhatóvá az útjainkat.

A tél rég nem látott arcai

FOTÓK: JANI MARTIN,  FACEBOOK

HIRDETÉS

TÚL A JÉGOLVASZTÓ BULIN. Jégdiszkóval és in-
gyenes koncerttel búcsúztunk el a 2025/26-os szezon 
jégpályájától a Kincsem Udvarházban január 31-én, 
szombaton. A Jégolvasztón Dér Heni lépett színpadra, 
továbbá Aaron Sole (a Summer Moon Festival rezidens 
DJ-je) és Tom Small (Göd egyik legnépszerűbb rezidens 
lemezlovasa) mozgatta meg az érdeklődőket. Ez volt a 
harmadik tél, hogy decemberben és januárban hétköz-
nap délelőttönként térítésmentesen korcsolyázhattak a 
gödi óvodások és iskolások. Hétköznap délutánonként, 
hétvégén és a téli szünetben pedig térítési díj ellenében 
a családok, a fiatalok vehették birtokba a pályát, melyen 
rendszeresen tartottak jégdiszkókat is.
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A tárlat egy része a város közösségi 
eseményeinek megörökített pillanatait 
mutatja be: a Kolbásztusa füstös, jóked-
vű forgatagától az István, a király nagy-
szabású rockkoncertjéig. A képeken is-
merős arcok, hangulatok és helyszínek 
köszönnek vissza, többek között a Fe-
neketlen-tó, a Kincsem Udvarház és a 
patinás Nemeskéri Kiss-kúria kertje.

A képek másik része hazánk és a világ 
sportpályáin elkapott, visszahozhatatlan 
másodperceket őriz. Kezdjük rögtön a 
legrangosabb nemzetközi sportfotós-
versennyel: a World Sports Photog-
raphy Awards legutóbbi mezőnyében 
2200 fotós 13 ezer pályaműve szállt 
ringbe a világ minden tájáról – ennek a 
küzdelemnek egyik kategóriájában ért el 
második helyezést Jani Martin Gól! című 
felvétele. (A fotó egyébként a Magyar-
ország 365 fotópályázaton korábban 
harmadik helyen végzett.) Egy jégko-
rongtorna katartikus gólpillanatát meg-
örökítő kép esetében a technikai háttér 
legalább annyira izgalmas, mint maga 
az elképesztő jelenet. Érdeklődésünkre 
elárulta: ilyenkor egy speciális dobozban 
van benne a kamera a kioldóval, és ő a 
jégen kívülről, az eseményeket követve 
a megfelelő pillanatban exponál.

– Nyolcéves koromban fogtam elő-
ször kezembe a családunk könnyen 
kezelhető, kompakt kis fényképezőgé-

pét, de már akkor megéreztem, hogy 
azon keresztül másként látom és akár 
jobbnak is mutathatom a világot – em-
lékszik vissza a kezdetekre a mindös�-
sze 28 éves fiatalember. – Általános 
iskolás ballagásomkor sikerült megven-
nem az első saját fényképezőgépemet, 
és onnantól elmondható rólam, hogy 
a kezemhez nőtt az eszköz, minde-
nestől érdekel a vizuális kultúra világa. 
Természetfotós mentorom segítségével 
tanultam a szakmát, a Budapesti Met-
ropolitan Egyetem fotográfia szakán 
szereztem diplomát fotóriporteri speci-
alizáción. Éveken át kerestem a helyem: 
fényképeztem állatokat és a termé-
szetet; napilapnál sajtóeseményeket, 

portrétól a színházi előadásig; később 
inkább a mozgás, az akció világa kez-
dett érdekelni. Anno egyetemi cso-
porttársam hívta fel a figyelmemet arra, 
hogy Újpesten a jégkorong szakosztály 
fotóst keres. Az első jeges edzés volt a 
próbamunkám, és nagy örömömre egy 
órán belül kezet adhattam a munkára. 
Azóta dolgozom az Újpesti Torna Egy-
letnél, ahol óriási szakmai kihívást jelent, 
hogy folyamatosan bővül számomra a 
fotózandó sportágak repertoárja.

Jani Martin tehetségének gyorsan 
híre kelt, napjainkban az UTE és az 
Újpest FC eseményein túl a Magyar 
Labdarúgó Szövetség megbízásából 
válogatott mérkőzéseken is dolgozik, 

Kezéhez nőtt a fényképezőgép
Február közepéig még látogatható Jani Martin fotókiállítása a Kincsem Udvarházban; az állandó 

nyitvatartási időn túl a rendezvények ideje alatt is megtekinthető. A rendkívül tehetséges, 
fiatal sportfotós arca és neve nem véletlenül lehet ismerős a helyieknek: két és fél éve Göd város 
rendezvényeit örökíti meg, képeivel hónapról hónapra a Gödi Körkép hasábjain is találkozhatnak.

A megfejtést február 26-ig küldjék meg: godikorkep@god.hu. A helyes megfejtők között fődíjként a Letris Görög Gyros gyorsétterem (Du-
nakeszi, Casalgrande tér 5.) felajánlásával egy kétszemélyes étkezésre szóló (főétel, üdítő) meghívót sorsolunk ki, továbbá gazdára talál két 
édességcsomag. A januári megfejtés: Szólok a böllérnek, hogy ez a malac furcsán viselkedik. A nyereménykönyveket Eiselt Hajnalka, 
Harsányiné Novotnik Mónika és Varga-Jeles Mónika kapja. Gratulálunk!

az A válogatottnál, futsal- és utánpót-
lás-találkozókon, női eseményeken 
egyaránt. Korábban a Magyar Röplab-
da Szövetség nemzetközi licencével is 
rendelkezett.

– A lila-fehér klubnál ismertük meg 
egymást Balogh Péter Dáviddal, aki az-
tán Göd sajtófőnökeként felkért a helyi 
események megörökítésére. Bevallom, 
zömében protokollmunkákra számítot-

tam, de már az első gödi alkalmak után 
világossá vált, hogy jóval többről van 
szó. A képeken közösségek, találkozá-
sok, tekintetek, érzelmek, hangulatok 
köszönnek vissza. Mára Göd a szívem-
hez nőtt.

A sportfotózás világáról jól tudta, hogy 
az a koncentráció és a türelem iskolája. 
De ugyanez az értő figyelem jellemzi ak-
kor is, amikor Göd rendezvényeit fotóz-

za. Bevallom, számomra a kiállítás egyik 
kedves fotója az, amelynek készítésénél 
én is jelen voltam. A Kincsem Udvar-
háznál zajló eseményen fotós kollégánk 
húsz percig mozdulatlanul, „csőre tölt-
ve” várakozott a Kincsem-szobornál. Ér-
tetlenkedő kérdésemre annyit válaszolt: 
„Várom, hogy a Hold kijöjjön a kandelá-
ber mögül.”

Szijjártó Gabriella

Kammerer Zoltán városvezetőként és sportolóként 
is élvezte Jani Martin tárlatvezetését

Gól!
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Nyolcadik éve kel útra újra és újra a 
Kossuth Rádió Országjáró című maga-
zinjának stábja, hogy bemutassa a Kár-
pát-medence magyar közösségeinek 
kincseit és történeteit. A műsor eddig 
mintegy 60-szor (!) körbejárta Magyaror-
szágot, és egy kisvárosnyi embert szólal-
tatott meg.

Az Országjáró január 31-én, szomba-
ton 10 és 12 óra, valamint 14.30 és 17.15 
között Gödről jelentkezett élő közvetítés-
sel. Az adás óráiban helyiek beszéltek 
Göd természeti, gasztronómiai, sport-, 
kulturális és egyéb értékeiről, helytörté-
netéről, hagyományairól és nem utolsó-
sorban nagyívű fejlesztési-beruházási ter-
veiről. A beszélgetések zöme a Kincsem 
Udvarházban, a kiállítás termeiben zajlott, 
ezenkívül több helyszínről jelentkeztek 
be a rádiós kollégák. A műsor elérhető a 
mediaklikk.hu oldalon, a fényképek pe-
dig a Kossuth Rádió Facebook-oldalán 
– mindenkinek jó szívvel ajánljuk, mert el-
képesztő csokorba szedve meghallgatni 
és látni, mennyire sokszínű a városunk! 
Azóta sok olyan visszajelzés jutott el szer-
kesztőségünkbe, miszerint még a helyi-
eknek is tudtak sok újat mondani.

Domokos István, az Országjáró felelős 
szerkesztője lapunk érdeklődésére gödi 
tapasztalatairól mesélt: „A műsor célja 
hétről hétre az, hogy feltérképezze azokat 
a helyi értékeket, amelyeket érdemes pél-
daként állítani más települések elé. Göd 
ilyen szempontból kiemelkedő: sokszínű 
kulturális élet, erős sporthagyomány, di-
namikus fejlődés és minden korosztályra 
figyelő közösségi szemlélet jellemzi.” Kü-
lön hangsúlyozta az összefogás erejét, 

amely a határon túli kapcsolatokban is 
megmutatkozik. A város lendületét jelké-
pesen Kincsem nevéhez kötötte: ahogyan 
a legendás csodakanca 54 versenyen 54 
győzelmet aratott, úgy érzi, Göd is újra és 
újra „befut”. A szerkesztő elárulta, hogy a 
labdarúgás szerelmeseként felkapta a fejét 
arra, hogy nagy kedvence, Albert Flórián 
gödi villájában töltekezett, és szerinte lehet 
valami a gödi levegőben, ami a helyi spor-
tolókat a csúcsra repíti. „Én jól éreztem 
magam Gödön. Mindenkit arra buzdítok, 
hogy jöjjön el ide, merítsen erőt a hely kisu-
gárzásából, értékeiből és vigye haza.”

A művház első városi darts-bajnoksá-
gának hamar betelt a létszáma; a több 
mint 60 előnevezőből végül 48-an tud-
tak megküzdeni a kupáért. A Kincsem 
Udvarház terme a versenyzőkkel, a hat 
táblával és a mintegy 60 szurkolóval 
teljesen benépesült.

A versenyt Tuzson Bence országgyű-
lési képviselő és Ziegenhám Medárd, a 
Sport1 TV szakkommentátora, korábbi 
szövetségi kapitány nyitotta meg.

„Jól döntöttünk, amikor meghirdettük 
a versenyt, és belevágtunk a szervezés-
be – mondta a művházat működtető 
Gödi Kulturális és Médiaműhely Non-
profit Kft. ügyvezető igazgatója, aki na-
gyon eredményesnek értékelte a város 
első amatőr darts-versenyét. – Sejtettük, 
hogy a világszinten is egyre népszerűbb 
darts Gödön is sikeres lehet, de minket 
is meglepett, hogy a tavaly ősszel meg-
vett két tábla már az első néhány alkalom 
után kevésnek bizonyult. Azóta vásárol-
tunk újabb táblákat, és most a telt házas 
első versenyünkön meggyőződtünk arról 
is, hogy ennek a sportágnak generáció-
kon átívelő közösségépítő ereje van.” 

Balogh Péter Dávid arról is beszélt, 
kollégáival már most gondolkodnak a 
következő verseny időpontján. És az 
sem kizárt, hogy a helyi versenyzők rö-
videsen egyesületi keretek között gya-
korolhatják ezt az izgalmas sportágat.

„Tuzson Bence képviselő úr is azt 
emelte ki köszöntőjében, mennyire 

nagyszerű látni, hogy a gödi kínálat 
egy újabb népszerű közösségépítő 
programmal bővült, amelyen ráadásul 
fiatalok és idősebbek, hölgyek és urak 
együtt versenghetnek. Hozzátette: ha 
megalakul az egyesület, szívesen elláto-
gat majd Kammerer Zoltán polgármes-
ter úr társaságában néhány foglalko-

zásra. Mindezt megerősítendő nyilakat 
is ragadott, és kipróbálta a sportágat” 
– folytatta az ügyvezető igazgató.

A bajnokságot 80-85-ös körátlaggal 
a 17 esztendős Czinege Balázs nyer-
te, a második Marcsok Zoltán, harma-
dik Kertész Balázs lett. A késő estébe 
nyúló eredményhirdetésen Kammerer 
Zoltán polgármester és Simon Tamás 
alpolgármester adta át a trófeákat és a 
díjakat. 

Az első gödi darts-bajnokság főszer-
vezője és házigazdája, Hódi Richárd az 
eredményhirdetés után elmondta, hogy 
februártól a Gödi Művház Darts Klubja 
a zsugaklubbal együtt minden csütör-
tök este 18 órától várja a sportág iránt 
érdeklődőket a Kincsem Udvarházban.

V. F.

Gödről szólt a rádiós Országjáró Telitalálat az I. Gödi Darts-bajnokság

Kammerer Zoltán, Göd polgármestere az Országjáró Kincsesládájában emlékül elhelyezte Hesp 
Róbert, Kincsem idomárja emlékplakettjét és Volentics Gyula helytörténész Üdvözlet Gödről! című, 
képes levelezőlapos albumát

A Gödi Művház telt házas darts-bajnokságot rendezett január utolsó napján a Kincsem Udvarházban. 
Az eseményt Tuzson Bence országgyűlési képviselő nyitotta meg, aki maga is érdeklődéssel 

próbálta ki a sportágat. A verseny előzményeként a művház szeptemberben indított Darts Klubot, 
a szervezők ezek után ismerték fel a sportág gödi népszerűségét, közösségépítő erejét.
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A játékoskarrierjét Gödön kezdő, diák
éveit városunkban töltő Suscsák Máté 
győzelemhez segítette a magyar futsal-
válogatottat a sportág lett–litván–szlovén 
közös rendezésű, január-februári Euró-
pa-bajnokságán. A magyarok a konti-
nensviadal csoportkörének első forduló-
jában 4-2-re múlták felül a lengyeleket. 
A válogatott ezzel a győzelemmel sport-
történelmet írt, hiszen első ízben for-
dult elő, hogy a mieink Eb-szereplésen 
győztesként hagyják el a pályát, pontot 
szerezzenek. Az UEFA a mérkőzés után 
a kétgólos Suscsák Mátét választotta 
meg a meccs emberének.

Máté a Németh László iskola diákja-
ként a szintén gödi, ma válogatott lab-
darúgó – januárban lengyel csapathoz 

igazoló – Szalai Attilával közös csapat-
ban lépett pályára a diákolimpiai sike-
rekért. Mindketten Gödön kezdték játé-
koskarrierjüket, 2005 júniusában lettek 

a Gödi SE igazolt labdarúgói. Máténak 
többek közt a Vácon, Ferencvároson, 
Puskás Akadémián keresztül vezetett 
az útja az Újpest FC-ig.

Hagyományosan december végén a GSE-pályán rendezték 
a Balázsovits Jánosnak emléket állító Hó-kupa labdarúgó-
tornát. A döntőt 3:1-re a Zsiványok nyerték a 25. alkalommal 
részt vevő Don Papa ellen.

„Nagy öröm számomra, hogy december 28-án 18 csa-
pattal, már 38. alkalommal megrendezhettük a kupát. Kitű-
nő időben, nagyon jó rendezéssel, jó hangulatban zajlott a 
torna. Megköszönöm minden csapatnak a részvételét; külön 
Takács Ádámnak, Tuza Józsefnek, Petró Jánosnak és a bí-
róknak, hogy segítettek a rendezésben. Jövőre is mindenkit 
szeretettel várunk” – mondta ifj.  Balázsovits János, akinek 
édesapja, a gödi sport korábbi támogatója előtt tiszteleg a 
torna.

Eredmények: 1. Zsiványok, 2. Don Papa, 3. M & MS. A 
legjobb kapus Burger Boldizsár (Skót Juhász); legjobb gól-
lövő 11 góllal Kovács Balázs (Zsiványok); a legsportszerűbb 
csapat a Bornemisza. Különdíjas a Don Papa és a Skót Ju-
hász csapat.

„Izgalmas mérkőzésekkel, teltházzal és teli lelátóval zajlott a januári amatőr fo-
cikupa a Balázsovits János Sportcsarnokban, ahol nyolc lelkes csapat mérte 
össze tudását. Összesen húsz meccs zajlott a pályán, ezúttal tényleg a sporte-
semény volt a lényeg. Gratulálunk minden résztvevőnek a pályán nyújtott sport-
teljesítményhez! A nagy érdeklődésre való tekintettel a GoGöd hamarosan újabb 
sportos eseménnyel jelentkezik, érdemes követni minket a közösségi médiában: 
@gogod_official” – összegzett a torna után a GoGöd szervezőcsapata.

SZAUNÁZZ A DUNA-PARTON!

A GoGöd csapata a sikeres focitorna 
után szaunanapot szervez a felsőgödi 
Duna-partra február 15-én, melynek ke-
retében a résztvevők egy vezetett szau-
naszeánszon vehetnek részt. A program 
két részből áll, aki szeretné, a szeánszok 
között vagy a végén meg is mártózhat a 
Dunában, ezzel téve teljessé az élményt. 
A szaunázás egy körülbelül 20 fő befo-
gadására alkalmas mobilszaunában zaj-
lik, közvetlenül a Duna-parton. 
További részletek és jelentkezés: 
a gogod_official közösségi oldalain.

FUTSAL LABDARÚGÁS

LABDARÚGÁS PROGRAMAJÁNLÓ

SUSCSÁK MÁTÉ TÖRTÉNELMI 
GYŐZELEMHEZ SEGÍTETTE 
A VÁLOGATOTTAT AZ EB-N

ZSIVÁNYOK-ARANY A 38. HÓ-KUPÁN 

HÓBAN, SÁRBAN, GENERÁCIÓKON ÁT – DON PAPA 25 ÉVE A HÓ-KUPÁN

SIKERES TORNÁVAL DEBÜTÁLT A GOGÖD

FO
TÓ

: Ú
JP

ES
T 

FC
/J

A
N

I M
A

RT
IN

A Don Papa negyedszázada aktív, rendszeres résztvevője a 
Hó-kupának. Az együttes csapatkapitánya, Eszes György 
osztotta meg gondolatait a tornával kapcsolatban.

„Számunkra a Balázsovits János emlékére rendezett lab-
darúgótorna mindig is többet jelentett egy egyszerű sport
eseménynél. Ez a kupa egyszerre szól emlékezésről és közös-
ségről. Egy olyan ember előtt tisztelgünk vele, aki sokat tett a 
gödi sportért. Mindez a szabadban zajlott – és zajlik ma is –, 
teljesen függetlenül az időjárástól. Játszottunk már fagyott ta-
lajon, sárban, latyakban, hóesésben is. Innen jött a Hó-kupa 
neve. Itt hamar megtanulja az ember, hogy nem mindig a fut-
balltudás dönt, hanem az, ki mennyire tud alkalmazkodni.

A Don Papa csapatával először 2000-ben indultunk. Az 
első csapatot rokonok, barátok és éppen csapat nélküli já-
tékosok alkották. Rögtön sikerült is megnyerni a kupát, az-
tán újabb sikereket értek el: négy egymást követő győzelem, 
majd egy második hely után ismét négy elsőség.

A csúcs egyértelműen 2016 volt. Akkor már két csapatot 
is indítottunk a pizzéria támogatásával, és abban az évben a 
döntőt a Don Papa és a Don Papa II. játszotta egymás ellen. 
Ritka pillanat volt, és nagyon büszkék voltunk rá. Összes-
ségében 25 indulásból 20 alkalommal álltunk dobogón: 11 
első, 7 második és 2 harmadik helyet szereztünk.

A legutóbbi, 2025-ös tornán is sikerült a második helyen 
végeznünk. Külön öröm volt számunkra, hogy az eredeti 
csapattagok közül még hárman pályára léptek. Dankó Lász-
ló barátunk mentorként játszotta végig a meccseket, hiszen 
időközben megtörtént a generációváltás. A mostani játékosok 
közül négyen korábbi csapattársak fiai. A torna színvonalát, 
kiváló szervezését és azt a baráti légkört, ami minden évben 
körülveszi, ifj. Balázsovits Jánosnak köszönhetjük. A mi ered-
ményeink mögött pedig végig ugyanaz áll: küzdeni akarás és 
alkalmazkodóképesség. Külön jólesett, hogy legutóbb – a 25. 
indulásunk alkalmából – csapatunk különdíjban is részesült.”

A győztes Zsiványok csapata

A különdíjas Skót Juhász csapat, a kép jobb szélén ifj. Balázsovits János, 
a torna egyik főszervezője

Az első képen látható játékosok nyerték az első kilenc kupát. A második kép 2025-ben készült, a fiatalok és három játékos szerelésben, kettő civilben az eredeti csapatból
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Az angliai Guildfordban rendezték az év 
első európai veterán vívó körversenyét, 
ahol a 77 esztendős Lipták György a 
tőrvívók 70+-os kategóriájában, nagyon 
erős mezőnyben bronzérmet nyert.

„A kategória színvonalát jellemezte, 
hogy az európai ranglista első hat he-
lyezettjéből ott voltak négyen, és pástra 
lépett a 71 éves regnáló világ- és Euró-
pa-bajnok angol Paul Wedge, aki végül 
ezüstérmes lett. A résztvevők összesen 
22 veterán világbajnoki aranyéremmel 
büszkélkedhettek, a 78 éves Graham 
Paul és a 70 éves Anthony Bartlett pe-

dig többszörös olimpikon. A negyed-
döntőben a korábbi vb-ezüstérmes 
Medhurstot búcsúztattam, majd az 
elődöntőben az asszó közben egyre 

jobban fájt a fegyvertelen karom, utó-
lag kiderült, hogy ínszakadásom van a 
bicepszemnél” – osztotta meg Lipták 
György.

A Magyar Kajak-Kenu Szövetség a versenyszezon zárása 
után közölte a 2025. évi magyar bajnoki pontverseny ered-
ményét, amelyben a Gödi SE kajak-kenu szakosztálya a 10. 
A gödiek ezzel megőrizték vezető helyüket az élmezőnyben, 
ráadásul a Dunakanyar legsikeresebb kajak-kenu szakosz-
tálya címet is elnyerték – adta hírül szakmai elemzésében a 
godikajak.hu.

2024-ben kiemelkedő siker volt a szakosztály 10. he-
lyezése, az újabb pazar év viszont azt mutatja, hogy a ren-
delkezésre álló erőforrásokat megint sikerült hatékonyan 
kiaknázni. A versenyzői és edzői létszám – Sinkó László, Né-
meth István (U13–18), Árkosi Gábor (U13–14), Pélyi Dávid, 
Schulcz-Mizser Diána (U10–12), Vadász Anita, Vass Péter, 
Szegvári Martin (KajakStart) – alapvetően nem változott. A 
SUP szakág alakulásával újabb lehetőségek nyíltak. A szak-
osztály mindenki számára igyekszik megadni a versenyzés 
vagy a hobbisportolás lehetőségét, az eszközök kihasznált-
sága maximális szinten van. Sok versenyző számára így is 
csak szülői támogatással sikerült megfelelő versenykajak 
beszerzése. A hatalmas létszámú versenyzői csoportok 
mozgatása elképesztő kihívás. Decemberben elkezdődött 
a csónakház felépítéséhez az előkészítő munka, várhatóan 
2026-ban felépül az új létesítmény, ami a további eredmé-
nyes munkához komoly segítséget ad.

A szakosztályban továbbra is csak utánpótlás-nevelés tör-
ténik. Serdülő (U15–16) korcsoport felett a SUP szakágban 
sikerült bajnoki pontot szerezni (ifjúsági és felnőtt mezőnyben). 
Az összesített bajnoki pontversenybe kajak, kenu, SUP, illetve 
sárkányhajós szakágak tartoznak a gyermek korcsoporttól a 
mastersig, miközben a szakosztályon belül csak kajakos- és 
SUP-képzés zajlik, kenus nem. Ezért a szakági pontverseny-

ben csak a kajakos összevetések mérvadóak. A Dunakanyar 
legsikeresebb szakosztálya lett a gödi, melynek a Gyulay Zsolt 
Regionális Akadémián belüli meghatározó szerepe megkér-
dőjelezhetetlen. A férfi és a női kajak rangsorban is a nyolcadik 
helyen végeztek a gödiek, összesítésben a tizedikek lettek.

A gyermek korcsoportban (U10–12) a szakosztály az orszá-
gos rangsor hatodik helyén végzett (fiúk 4., lányok 5. hely), 
szinte azonos ponttal az UTE-val, megelőzve a Honvédot. Kö-
lyök korcsoportban (U13–14) a szakosztály a tabella nyolcadik 
helyén végzett (fiúk 5., lányok 4-5.), a Honvéd és a Csepel 
előtt. A serdülők között a 11. helyen zártunk (fiúk 9., lányok 8.).

A szakosztály 2025-ös legnagyszerűbb eredményeinek 
a listája Kramer-Boga Emma ORV-szereplésével kezdődik. 
Emellett nyolc magyar bajnoki cím, 10 ezüst- és 11 bronz
érem jutott a gödi kajakosoknak a gyorsasági és maraton 
magyar bajnokságokon; a Magyar Kupa-döntőben négy 
arany-, három ezüst-, és négy bronzérmet szereztek. A ser-
dülő válogatottban kettő, a régiósban nyolc gödi versenyző 
kapott helyet 2026-ban. 

A Sportrovatot írta és szerkesztette 
VASVÁRI FERENC

Vajda Béla, a Gödi SE kung fu szakosz-
tályának vezetője 15 éve kezdett Gö-
dön wing tsun kung fut tanítani gyere-
keknek. Öt-tíz fővel indultak, ma 30-35 
iskoláskorú tanítvány jár az edzéseire 
rendszeresen. Ő maga is példát mutat, 
a harcművészeti ág gyakorlása mellett 
rendszeresen fut, sárkányhajózik, utób-
biban több felnőtt világbajnoki címe is 
van.

„Ha a kezdetekre gondolok, elké-
pesztően változott a világ körülöttünk, 
egyre fontosabb a mentális, fizikális 
egészség, mint eddig bármikor. Őszin-

tén hiszem és bízom benne, hogy az 
a heti néhány óra, amit mozgással, 
sporttal töltünk, kamatozni fog egy 
életen keresztül. Két éve újraindult a 
felnőtt kezdő és haladó csoportunk, 
ide még várunk érdeklődőket. Verseny 
nincs, harcművészetekben nem létez-
nek szabályok, aki belső utat, filozófiát, 
jó közösséget keres, nálunk megtalálja. 
Közösségünk néhány tagja sárkány-

hajóban és futásban is eredményes. 
Göd szerencsés város, szinte nincs 
olyan sport, amit ne lehetne kipróbál-
ni, én mégis ezt a különleges kung fu 
ágat ajánlom. Remélem, sokan szeretik 
Bruce Lee-t, akinek 2025. november 
27-én volt születésének a 85 évfordu-
lója, de sajnos 1973-ban elhunyt. Az 
általunk viselt pólón tisztelgünk emlé-
kének” – fogalmazott Vajda Béla.

Az Életforrás Karate Do karatékái sike-
resen zárták a 2025-ös esztendőt. Az 
eredményeket Karakó Sándor négyda-
nos mester ismertette.

A novemberi, meghívásos Germán 
Openre kilenc nemzet közel 650 ver-
senyzője nevezett. Essenbe a legerő-
sebb európai nemzetek kaptak meg-
hívást – köztük a gödi különítmény. 
A legjobb eredményt a junior Karakó 
Roland jegyezte, aki korosztályában 
egészen az aranyéremig menetelt. Roli 
teljesítményét a belgák is figyelemmel 
kísérték, majd sikere alapján felkérték, 
hogy ötödik tagként a felnőtt csapatukat 
is erősítse, a belgákkal végül bronzér-
mes lett, így egy-egy arany és bronz lett 
a mérlege. Kiss Barnabás, Gonda Ben-
ce és Karakó Vivien nem került döntőbe.

Stum Dominik Szerbiában ippon 
shobu kumite versenyen hatodik lett, 
majd részt vett Prágában egy ippon 
shobu full kontakt viadalon is, ahol 
azonban nem jutott tovább.

Az év utolsó versenyére, a gödöllői 
IX. Saino-kupa Ippon Shobu Karate 
Diákolimpia országos elődöntőjére 28 
egyesület nevezett, ahol az Életforrás 

Karate Do 8 arany-, 13 ezüst- és 3 
bronzérmet, valamint három negyedik 
helyezést szerzett, a klub összesítés-
ben második lett.

VÍVÁS KUNG FU

KAJAK-KENU

LIPTÁK GYÖRGY ÍNSZAKADÁSSAL 
IS BRONZÉRMES ANGLIÁBAN

MÁSFÉL ÉVTIZED A KUNG FU 
SZOLGÁLATÁBAN, 
BRUCE LEE NYOMÁBAN

TOP 10-BEN A BAJNOKI PONTVERSENYBEN

KARATE

KARAKÓ ROLAND EGYÉNIBEN ARANY-, A BELGÁKKAL BRONZÉRMES ESSENBEN 

A Németh László iskola a Santa Claus International Dance 
Fest UPDF nemzetközi táncversenyen elért iskolán kívüli 
sporteredményekről adott tájékoztatást. A Szigetszentmikló-

son rendezett versenyen Kádas Lilien 5. osztályos tanuló két 
első és két második helyezést, Csikós Annamira 8. osztályos 
tanuló első helyezést ért el. 
Felkészítő tanáruk: �Paulov Dóra  

(Heavenwards Dance Studio).

SPORTTÁNC

KÁDAS LILIEN ÉS CSIKÓS ANNAMIRA NEMZETKÖZI SIKERE
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GÖDI TELJES KÖRŰ AUTÓSZERViZ

06 30 255 9009

•Műszaki vizsga 1 napon belül, 

•Futó beállítás azonnal

•Szerviz gyors határidővel

akár meg is várható

https://godiprojekt.hu
2131 Göd, Topolyás dŰlő 4.

info@godiprojekt.hu

GÖDI TELJES KÖRŰ AUTÓSZERViZ

HI
RD

ET
ÉS

Dr. Straub Ákos
FŐORVOS

ORTOPÉD-, BALESETI-, ÁLTALÁNOS SEBÉSZ
ÉS SPORTORVOS

Rendelési idő
kedd-csütörtök 15.00–18.00,szombat 09.00–13.00

Bejelentkezés 08.00–20.00 óra között hétköznap

Képalkotó diagnosztika, csecsemőszűrés,
mozgásszervi panaszok vizsgálata (váll, csípő. térd, stb.),

hyaluronsavas ízületi feltöltés, visszérkezelés,
anyajegyek, bőrhibák eltávolítása, benőtt köröm kezelése

Akadálymentesített, gyönyörű környezet, parkolási lehetőség.

06 20 493-1-593, 06 30 387-44-33
06 27 33-18-18, 06 27 996-175

2132 Göd, Jósika u. 29.
www.drstraub.hu

MÁRVÁNY, GRÁNIT, MÉSZKŐ
síremlékek készítése

Gránit sírkövek
folyamatos
akcióban!
Válogasson 50 db-os 
készleten lévő síremlékünk közül!

ÉPÜLETEK TELJES KÖRŰ MŰKÖVEZÉSE, 
LÉPCSŐK, PULTOK, ABLAKPÁRKÁNYOK 

SZINTE AZONNAL!
Kerítés fedlapok, Medenceszegély

Gránit ablakpárkányok készletről

Műhelyünk a gödi temetőnél található:
Rómaiak útja–Nemeskéri u. sarok

Mobil: 06 20 941 3977
Email: lakatoskalman@freemail.hu

www.koakobonkft.hu



HIRDETÉS

Nőgyógyászat

M E D A L P I N
G Ö D  E G É S Z S É G K Ö Z P O N T

Ultrahang vizsgálatok

www.medalpin.eu

Nefrológia
Belgyógyászat

Diabetológia
Ortopédia

Kardiológia

Sebészet
Urológia

Pszichológia
Dietetika

Foglalkozás-egészségügy

Infúziós terápia
Genetikai vizsgálatok

Vérvétel / Laborvizsgálatok

2131 GÖD, BALASSI BÁLINT UTCA 20.

+36 20 886 2218


